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Uvod

Poziv trojice anđela na molitvu

Dobro došli u Deset dana molitve 2022. godine! Vjerujemo da je molitva izvorište 
oživljavanja. Bog je učinio toliko čuda prošlih godina kada smo Ga tražili zajedno 
u molitvi i postu. Sveti Duh je doveo do obraćenja, obnovljene gorljivosti za šire-
nje Radosne vijesti, oživljenih crkava i izliječenih odnosa. Evo nekoliko iskustava 
iz proteklih godina:

„Deset dana molitve (...) uistinu je promijenilo moj život. Bio je to za mene 
ogroman preokret.“ (Ruth K.)
„Pouke su nas jako dirnule. Ljudi su izlijevali svoja srca pred Bogom. Prvi 
put smo naučili što znači moliti se prema Božjim obećanjima i tražiti Isusov 
najdragocjeniji dar – Svetoga Duha.“ (Moureen K.)
„Prije Deset dana molitve mnogo ljudi u mojoj crkvi bilo je bolesno. No 
usred tjedna molitve ozdravili su! I još je sedam duša predalo svoje živote 
Isus Kristu i krstilo se!“ (Mugabe G.)

Poziva li nas Božji glas na buđenje? Biblija je puna Božjih obećanja za nas:
„I ponizi se moj narod na koji je prizvano Ime moje, i pomoli se, i potraži lice 
moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i 
izliječit ću mu zemlju.“ (2. Ljetopisa 7,14)
„Tražit ćete me i naći me jer ćete me tražiti svim srcem svojim.“ (Jeremija 29,13)
„Svi što prizivaju ime Jahvino spašeni će biti.“ (Joel 3,5)
„Približite se k Bogu, pa će se i on približiti k vama!“ (Jakov 4,8)
„Evo stojim na vratima i kucam. Ako tko čuje moj glas i otvori vrata, ući ću k 
njemu i večerati s njim, i on sa mnom.“ (Otkrivenje 3,20) 
Gdje god da se nalazite u svome životu upravo sada, Bog je bliže nego što mislite. 
On želi izliti svoje blagoslove na vašu obitelj, crkvu, zajednicu i svijet. 

Naša molitvena tema: Poziv trojice anđela na molitvu
Ove godine pozivamo vas da tijekom Deset dana molitve tražite oživljavanje i 
obnovu silom Svetoga Duha. Dok se budete molili kroz poruke trojice anđela, 
neka one zasjaje novim značenjem i vode vas i vaše molitvene skupine do dubljega 
iskustva s Isusom.
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Bog danas želi učiniti nevjerojatne stvari u našim životima i crkvama. Njego-
vi planovi idu mnogo dalje od naših mogućnosti i samo stalnom vezom s Njim 
putem molitve možemo izvršiti zadaću koju je pripremio za nas. On nas poziva: 
„Zazovi me, i odazvat ću ti se i objavit ću ti velike i nedokučive tajne o kojima 
ništa ne znaš.“ (Jeremija 33,3)
Pridružite nam se u molitvi za oživljavanje, obnovljenu predanost našem pozivu 
za posljednje vrijeme  i obećano izlijevanje Svetoga Duha!

Prijedlog smjernica za molitve
• Molite se kratko – samo rečenica ili dvije na određenu temu. Zatim riječ 

prepustite drugima. Možete se moliti koliko god puta želite, kao što to čini-
te u razgovoru.

• Nemojte se bojati tišine jer ona svakomu pruža vrijeme da sluša Svetoga 
Duha.

• Zajedničko pjevanje pjesama uz vodstvo Svetoga Duha također je velik bla-
goslov. Za to vam ne treba glasovir; pjevanje bez pratnje također je u redu.

• Umjesto da tratimo vrijeme za molitvu razgovarajući o našim molitvenim 
zahtjevima, radije ih iznesimo u molitvi. Zatim se i ostali mogu moliti za te 
zahtjeve i pozvati se na obećanja za našu potrebu.

Pozivanje na Božja obećanja
Imamo prednost pozivati se na Božja obećanja u našim molitvama. Sve Njegove 
zapovijedi i savjeti također su obećanja. On od nas nikada ne bi tražio nešto što 
ne možemo učiniti u Njegovoj sili.
Kada se molimo, vrlo je lako usredotočiti se na naše potrebe, poteškoće i izazove 
– i jadikovati i plakati zbog situacije. To nije smisao molitve. Molitva treba ojačati 
našu vjeru. Zato vas sve  ohrabrujemo da se tijekom molitve pozivate na Božja 
obećanja. Skrenite pogled sa sebe i svojih slabosti i gledajte Isusa. Gledanjem u 
Njega mijenjamo se u Njegovo obličje.
Ellen G. White daje ovo ohrabrenje: „Svako je obećanje u Božjoj riječi za nas. U 
svojim molitvama iznesite Jahvinu zavjetnu riječ i vjerom se pozovite na Njegova 
obećanja. Njegova je riječ jamstvo da ćete, ako tražite vjerom, primiti sve duhov-
ne blagoslove. Nastavite tražiti i primit ćete daleko obilnije od svega što tražite ili 
mislite.“ (Ellen G. White, In Heavenly Places, str. 71)
Kako se možemo pozvati na Njegova obećanja? Na primjer, kada se molite za mir, 
možete se pozvati na redak u Ivanu 14,27 i reći: „Gospodine, rekao si nam u svojoj 
Riječi: ‘Ostavljam vam mir, i to svoj, dajem vam. Ja vam ga ne dajem kakav svijet 



5DESET DANA MOLITVE 2021.

daje. Neka se ne uznemiruje i ne plaši vaše srce.’ Daj mi mir koji si obećao da ćeš 
nam ostaviti.“ Zahvalite Gospodinu što vam daje mir iako ga možda ne osjećate 
u tom trenutku.

Post
Potičimo sve da učine ono što je Daniel učinio tijekom prvih deset dana. Za-
početi godinu molitvom i postom prekrasan je način da posvetimo svoje živote 
Bogu u novoj godini. Ellen G. White nam kaže: „Sada i sve do kraja, do završetka 
vremena, Božji narod treba biti mnogo ozbiljniji i budniji. Ne smije se uzdati u 
svoju mudrost, nego u mudrost svojega Vođe i odrediti dane za post i molitvu. 
Možda se neće zahtijevati potpuno uzdržavanje od hrane, ali treba umjereno jesti 
najjednostavniju hranu.“ (Ellen G. White, Savjeti o životu i prehrani, izdanje 2017, 
str. 144)
Znamo da se Daniel deset dana hranio voćem i povrćem. Ohrabrujemo sve da 
prihvatimo vrlo jednostavnu prehranu tijekom tih deset dana. Ako želimo bistriji 
um za slušanje Božjega glasa i ako Mu se želimo više približiti, moramo se pobri-
nuti da nas naša prehrana u tome ne ometa.
Post nije samo uzdržavanje od hrane. Potičimo sve da „postimo“ od televizije, fi l-
mova, kompjuterskih igrica, čak i Facebooka i YouTubea. Ponekad ono što samo 
po sebi nije loše može oduzeti previše našega vremena. Stavimo na stranu što god 
je moguće da bismo mogli provoditi više vremena s Gospodinom.
Post nije brz način dobivanja čuda od Boga. Postiti znači poniziti se da bi Bog 
mogao raditi u nama i kroz nas. Približimo Mu se molitvom i postom, pa će se 
On približiti nama.

Sveti Duh
Molimo Svetoga Duha da nam pokaže za što bismo se trebali moliti u nečijem 
životu ili u određenim okolnostima. Biblija nam kaže da mi ne znamo za što se 
trebamo moliti i da Sveti Duh posreduje za nas.
„Ne samo da smijemo moliti u Kristovo ime, već moramo biti nadahnuti Svetim 
Duhom. To objašnjava što je Pavao mislio kada je napisao da Sveti Duh ‘posreduje 
za nas neizrecivim uzdisajima’ (Rimljanima 8,26). Bog s užitkom odgovara na 
takve molitve. Kada ozbiljno i vatreno izmolimo molitvu u ime Isusa Krista, tada 
je upravo ta vatrenost Božji zalog da će On uslišati našu molitvu ‘neograničeno 
više od onoga što možemo moliti ili misliti’ (Efežanima 3,20).“ (Ellen G. White, 
Isusove usporedbe, str. 94, 95)
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Vjera
Čitamo: „Molitva udružena s vjerom učinit će ono što ne može postići nijedna 
sila na zemlji.“ (Ellen G. White, Služba liječenja, str. 327) Također nam je rečeno 
da „smijemo tražiti (...) svaki dar koji je On obećao; zatim moramo vjerovati da 
ćemo primiti i zahvaliti Bogu što smo primili“. (Ellen G. White, Odgoj, izdanje 
2017, str. 214) Stoga usvojimo naviku da vjerom zahvalimo Bogu unaprijed za ono 
što On namjerava učiniti i kako namjerava uslišati naše molitve.

Posrednička molitva
Tijekom ovih Deset dana molitve ohrabrimo vjernike da se postojano mole za 
osobe koje je Bog  stavio na njihov put. Izaberimo pet do sedam ljudi – to mogu 
biti rođaci, prijatelji, suradnici, susjedi ili samo poznanici. Odvojimo vrijeme da 
pitamo Boga za koga bi On želio da se molimo. Zatražimo Ga da nam dade stvar-
nu odgovornost za te ljude. Zapišimo imena na karticu i držimo je na posebnom 
mjestu – primjerice, u svojoj Bibliji. Zadivit ćemo se kako Bog odgovara na naše 
molitve!

Izazov dosezanja nedosegnutih
Isus nas ne poziva samo na molitvu nego i da praktično zadovoljavamo potrebe 
drugih oko  nas. „Jer bijah gladan i dadoste mi jesti; bijah žedan, i napojiste me; 
bijah putnik, i primiste me; bijah gô, i obukoste me; bijah bolestan, i pohodiste 
me; bijah u tamnici, i dođoste k meni.“ (Matej 25,35. 36)
U knjizi Služba liječenja čitamo: „Mi trebamo živjeti dvostrukim životom – živo-
tom misli i djelovanja, životom tihe molitve i životom ozbiljnog rada.“ (str. 329) 
Primili smo toliko mnogo ljubavi od našega Spasitelja i imamo prednost podije-
liti tu ljubav s prijateljima, susjedima i strancima u potre bi.
Zapitajmo Boga kako mi i naša crkva možemo služiti drugima nakon Deset dana 
molitve. Dok budemo radili na ustrojavanju takva služenja, nemojmo dopu-
stiti da nam te pripreme odvrate pozornost od molitve. „Osobnom naporu za 
druge treba prethoditi mnogo molitve u tajnosti jer razumjeti nauku spasenja 
duša zahtijeva mnogo mudrosti. Prije nego razgovarate s ljudima, razgovarajte s 
Kristom. Kod prijestolja nebeske milosti izvršite pripremu za služenje ljudima.“ 
(Ellen G. White, Prayer, str. 313)
U online materijalima za Deset dana molitve možete naći desetke zamisli za dose-
zanje drugih. Isus nas poziva da budemo Njegove ruke i noge za svijet u potrebi!
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Glavni suradnik za smjernice za svakodnevnu molitvu: 
dr. Mark A. Finley

Materijale pripremio Odjel za crkvene službe Generalne konferencije Kršćanske 
adventističke crkve

O autoru
Glavni suradnik za smjernice za Deset dana molitve jest dr. Mark Finley. On je 
bivši govornik i direktor emisija It is Written te umirovljeni dopredsjednik Ge-
neralne konferencije. Još uvijek je aktivan kao evangelizator i iznio je više od 150 
evanđeoskih serija u više od 80 zemalja, kao i 17 televizijskih serija diljem svijeta. 
Redovito posjećuje konvencije, terenske škole i institucije za evangeliziranje. Na-
pisao je više od 70 knjiga i brojne druge publikacije, uključujući istraživanje Bibli-
je, članke i materijale za evangeliziranje. Sa svojom suprugom Ernestine „Teenie“ 
ima troje odrasle djece: Deborah, Rebeccu i Marka mlađeg. Danas pastor Finley 
i Teenie i dalje služe u obrazovnom centru Living Hope School of Evangelism u 
Haymarketu, u Virginiji.

Za više podataka na temu poruke trojice anđela posjetite 
www.threeangels.info.
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Prvi dan

Hitnost molitve

„Koliko će više Otac nebeski dati 
Duha Svetoga onima koji ga mole!“ 

(Luka 11,13)

Zahtjevna zadaća
Svjetsko stanovništvo naglo raste. Najnovije brojke o stanovništvu otkrivaju da 
naš svijet broji 7,8 milijardi stanovnika naguranih na ovoj rotirajućoj kugli po 
imenu Zemlja dok juri svemirom brzinom od 67 000 milja na sat. S približno 
385 000 djece rođene svakoga dana, odnosno 140 milijuna godišnje, pitamo se 
kako uopće možemo doseći ovaj svijet radosnom viješću o spasenju i Kristovom 
skorom dolasku. Svake se godine rodi gotovo sedam puta više djece nego što tre-
nutno ima članova Kršćanske adventističke crkve.
Ili pogledajmo ovaj izazov na drugi način. Svjetski gradovi naglo rastu. Ima naj-
manje 548 gradova s populacijom od milijun stanovnika ili više. Mnogo tih gra-
dova nalazi se u zemljama gdje  Adventistička crkva nije prisutna u velikoj mjeri. 
Pred nama stoji zahtjevna zadaća dosezanja svijeta porukom trojice anđela. Mi-
lijuni ljudi umiru bez Krista i poznavanja radosne vijesti o spasenju i bez nade u 
Njegov drugi dolazak. Zadaća koja je pred nama ponekad izgleda nemogućom 
– a to nas treba potaknuti da se spustimo na koljena u ozbiljnoj molitvi.

Silom Svetoga Duha
Nikakva količina ljudskog nastojanja nije dovoljna da zadobijemo svijet za Krista. 
Ljudski su planovi slabi ako nisu osnaženi Svetim Duhom. Samo silom Svetoga 
Duha nebeska poruka o kraju vremena može doprijeti u ovaj svijet. Samo silom 
Svetoga Duha možemo dosegnuti milijune ljudi u velikim svjetskim gradovi-
ma. Samo silom Svetoga Duha možemo dosegnuti zemlje u koje nismo ušli jer 
se protive radosnoj vijesti. Samo silom Svetoga Duha možemo dosegnuti naše 
društvene zajednice. Nevjerojatno je dobra vijest da Bog već radi na tim „teško 
dostupnim“ mjestima. On nas poziva da od Njega tražimo silu za obavljanje posla 
koji je pred nama.
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Koliko više?
Isus je rekao: „Dakle: ako vi, premda ste zli, možete davati svojoj djeci dobre da-
rove, koliko će više Otac nebeski dati Duha Svetoga onima koji ga mole!“ (Luka 
11,13) Obratite pozornost na izraz „koliko više“ u ovom tekstu. Isus želi učiniti 
mnogo više za nas osobno i mnogo više za svoju Crkvu nego što možemo zami-
sliti. On nas potiče da tražimo Svetoga Duha, molimo za nj i tažimo blagoslov 
Duha cijelim srcem – ne zato što nam ga On ne želi dati, nego zato što ga mi 
nismo spremni primiti. Na početku ovogodišnjih Deset dana molitve pozovimo 
se zajedno na ovo obećanje.
„Obećanje Svetoga Duha nije ograničeno ni na jednu dob ni rasu. Krist je objavio 
da će božanski utjecaj Njegova Duha biti s Njegovim sljedbenicima do kraja. Bra-
nitelj od Pedesetnice do današnjega dana pomaže svakomu tko se potpuno poko-
ri Gospodinu i posveti Njegovoj službi.“ (Ellen G. White, Djela apostolska, str. 31)
Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30–45 minuta)
Svjedočanstvo iz Deset dana molitve 2021.

„Zahvalna sam za Deset dana molitve. Osjećam kao da se u meni ponovno 
upalila vatra. Provodim više vremena čitajući Bibliju i s Gospodinom. (...) 
Zahvaljujem Bogu i slavim Ga što mi je otvorio oči, srce i um da u pot-
punosti prihvatim Isusa i Svetoga Duha u svoj život.“ (Constance)

Moćno obećanje
„‘Ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zamole što mu je drago, dat će im Otac 
moj nebeski. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana radi mene, tu sam ja među 
njima.’ (Matej 18,19.20). ‘Tražite od mene i ja ću odgovoriti na vaše zahtjeve.’ 
Obećanje je dano pod uvjetom da su upućene jednodušne molitve Crkve, a kao 
odgovor na te molitve može se očekivati sila koja je veća od one koja dolazi kao 
odgovor na osobnu molitvu. Dana sila bit će proporcionalna jedinstvu člano-
va i njihovoj ljubavi prema Bogu i jednoga prema drugomu.“ (Ellen G. White, 
Manuscript Releases, sv. 9, str. 303)
Svaka molitvena skupina ima svoj način zajedničke molitve. Ohrabrujemo vas 
da provedete sljedećih 30–45 minuta u ujedinjenoj molitvi, kako vas god vodi 
Sveti Duh. Slijedi nekoliko primjera molitve pomoću biblijskih redaka. Možete 
se moliti i pomoću drugih biblijskih redaka. Potražite na kraju materijala i druge 
ideje za molitvu.
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Molitva uz pomoć Božje riječi
„Koliko će više Otac nebeski dati Duha Svetoga onima koji Ga mole!“ (Luka 11,13)
• „Koliko više“
 Bože, ti si dobar. Ti mi želiš dobro, čak mnogo više nego što to ikada može 

i najbolji roditelj. Ti me poznaješ u mojoj najdubljoj nutrini i srcu i samo ti 
znaš kako me možeš obnoviti, izliječiti i promijeniti.

• „Sveti Duh“
 Isuse, hvala ti za obećanje Svetoga Duha. On donosi Božje blagoslove u naše 

živote. On te slavi u našim srcima. On primjenjuje u našim životima dobro-
biti spasenja koje si postigao na Golgoti. Hvala ti za taj dar! 

• „Koji Ga mole“
 Oče, pozivam se danas na obećanje iz Luke 11,13. Svakodnevno ću te radosno 

moliti da moj život ispuniš darom, prisutnošću i silom Svetoga Duha. Molim 
te da iz moga života očistiš sve što stoji na putu potpune predanosti tebi. Krsti 
mene i moju Crkvu Svetim Duhom da bismo mogli slaviti Isusa u svijetu koji 
te treba.

Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne:
• 55 – O, naš Oče, Duh Tvoj Sveti
• 56 – Duše Sveti, daruj mi
• 304 – O, drago vrijeme molitve
• 57 – Dođi, o Duše svemoćni
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Drugi dan

Vječno evanđelje i molitva

„Uto spazih nekoga drugog anđela gdje leti 
u najvišem dijelu neba noseći jednu neprolaznu radosnu vijest koju 

mu je trebalo navijestiti stanovnicima zemlje: svakom narodu 
i plemenu, jeziku i puku.“ 

(Otkrivenje 14,6)

Poruka od najveće važnosti
U porukama trojice anđela u Otkrivenju 14,6-12 Bog je našem planetu dao po-
ruku od najveće važnosti stvorenu posebno za naše vrijeme. Kao prognanik na 
otoku Patmosu, apostol Ivan predstavlja nam te poruke. Prije nego što pogleda-
mo samu poruku, moramo pažljivo razmotriti tri točke. Prvo, ona je božansko-
ga podrijetla. Dolazi izravno s Božjega prijestolja. Opisano je kako je objavljena 
čovječanstvu preko anđela koji leti posred neba. Drugo što moramo zapaziti o 
toj poruci jest da taj anđeo „leti“. Ta je poruka hitna. Mora se objaviti bez odla-
ganja. I treće, to je vječna poruka koja vrijedi za sve generacije. Nije kulturološki 
uvjetovana i ne odnosi se samo na jednu etničku ili jezičnu skupinu. Mora biti 
objavljena „svakom narodu i plemenu, jeziku i puku“.  
Srž ove poruke jest „vječno evanđelje“ ili radosna vijest o Kristovu samopožrtvov-
nu životu, Njegovoj dragovoljnoj službi, Njegovoj otkupiteljskoj smrti, Njegovu 
dramatičnom uskrsnuću, Njegovoj posredničkoj službi kao velikoga svećenika i 
Njegovu slavnom drugom dolasku. Ova vizija vječnog evanđelja u Otkrivenju 14 
potvrđuje Isusove riječi u Mateju 24: „Ova Radosna vijest o Kraljevstvu propovi-
jedat će se po svemu svijetu, svim narodima za svjedočanstvo, i tada će doći svr-
šetak.“ (Matej 24,14) Kristove su riječi obećanje da će se prije Njegova povratka 
„radosna vijest o Kraljevstvu propovijedati po svemu svijetu“. U Božjem narodu 
doći će do snažnog oživljavanja. Bit će spreman na izazov, shvatit će hitnost tre-
nutka i ispunjen Svetim Duhom otkrit će Isusovu ljubav, milost i istinu grijehom 
zagađenom svijetu koji u tom grijehu umire.
Ellen G. White kaže to ovako: „Prije no što Božji sudovi padnu na Zemlju, u Gos-
podnjem će narodu doći do takvog buđenja prvotne pobožnosti kakve nije bilo 
od doba apostola. Na Božju će se djecu izliti Njegov Duh i sila. U to će se vrijeme 
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mnogi odvojiti od Crkava u kojima je ljubav prema ovome  svijetu zamijenila lju-
bav spram Boga i Njegove riječi. Mnogi će propovjednici i ljudi radosno prihvatiti 
velike istine što ih je Bog odlučio objaviti u to vrijeme kako bi se narod pripremio 
za drugi Gospodnji dolazak.“ (Velika borba, str. 398)
Prije nego što se poruke iz Otkrivenja 14 objave cijelome svijetu, duhovno oživ-
ljavanje osposobit će Božji narod za suradnju s Bogom u završavanju Njegova 
djela. Molimo se zajedno da se to duhovno oživljavanje dogodi u našim životima 
i pripremi nas za posljednje presudne događaje ovozemaljske povijesti.

Vrijeme molitve (30–45 minuta)
Svjedočanstvo iz Deset dana molitve 2021.
„Deset dana molitve kod mene je dovelo do čuda ozdravljenja. Primljena sam u 
bolnicu zbog iznenadne bolesti neposredno prije početka Deset dana molitve. 
Osjećala sam se beznadno, kao da moje molitve nisu bile dovoljne jer se moje 
stanje pogoršavalo iz dana u dan. Pozvana sam da sudjelujem u Deset dana mo-
litve iz svog bolničkog kreveta. Bilo mi je to prvi put. Na večernjim sastancima 
putem Zoom videopoziva mnogi su se molili za moje ozdravljenje. Slavim Boga 
za predivne duše koje su se gorljivo molile za svaki molitveni zahtjev svake večeri. 
(...) Bog je bio jako milostiv prema meni jer sam bila otpuštena iz bolnice prije za-
vršetka Deset dana molitve. Ozdravila sam samo Njegovom iscjeliteljskom silom. 
Bila sam bolesna i On me dotaknuo. Bila je to doista uslišena molitva!“ (Harley)

Molitva uz pomoć Božje riječi
„Uto spazih nekoga drugog anđela gdje leti u najvišem dijelu neba noseći jednu 
neprolaznu radosnu vijest koju mu je trebalo navijestiti stanovnicima zemlje: sva-
kom narodu i plemenu, jeziku i puku.“ (Otkrivenje 14,6)

• „Vječno evanđelje“
 Bože, daj mi da nikada ne prestanem cijeniti poruku evanđelja. Daj mi ra-

dost spasenja i promijeni moj život tako da kada me drugi vide, uoče silu 
evanđelja na djelu te budu privučeni k Isusu.

• „Navijestiti stanovnicima zemlje“
 Oče, želim imati iskustvo evanđelja s tobom tako da širim radosnu vijest dru-

gima riječima i djelima. Upotrijebi me da svjedočim svojoj obitelji, prijatelji-
ma, suradnicima, susjedima i ljudima u svom području utjecaja.
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• „Svakom narodu“
 Ovaj svijet približava se kraju, a milijarde ljudi su u mraku. Isuse, daj mi 

priliku da u ovome tjednu podijelim s nekim tvoju radosnu vijest o ponudi 
spasenja. Daj mi takta i mudrosti da svjedočim ljudima drugih narodnosti, 
kulturnoga podrijetla i etničke pripadnosti. Hvala ti što pozivaš svako ljud-
sko biće da vjeruje u tebe.

Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne:
• 344 – Pokaži svijetu Isusa
• 335 – Razdijeli kruh svoj
• 227 – Na Golgotu hitam tamo
• 41 – Slava, slava nek bude Isusu Kristu
Evanđeoske pjesme: 
• 153 – Istina divna, Isus je moj
• 109 – Pričaj mi o mome Spasu
• 77 – Kad si tužan, pun briga
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Treći dan

Božja misija i molitva – I. dio

„Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, 
pa ćete mi biti svjedoci u Jeruzalemu, u svoj Judeji, 

u Samariji i sve do kraja zemlje.“ 
(Djela 1,8)

Obećanje nemoguće misije
Poruke trojice anđela hitan su poziv na misiju. Naizgled nemoguća zadaća dose-
zanja svijeta evanđeljem jedino je moguća silom Svetoga Duha. Izazov misije u 
posljednje vrijeme sličan je izazovu s kojim se suočila novozavjetna crkva u knjizi 
Djela apostolska. Isus nam je dao obećanje Svetoga Duha kao što ga je dao i njima 
u Djelima 1,8: „Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti 
svjedoci u Jeruzalemu, u svoj Judeji, u Samariji i sve do kraja zemlje.“ Silom Sve-
toga Duha novozavjetna je crkva promijenila svijet. Deseci tisuća ljudi prihvatili 
su Krista kao Mesiju i krstili se.
Djela apostolska otkrivaju usku vezu između Crkve na molitvi i Duhom ispu-
njene Crkve koja svjedoči. U Djelima 1,14 piše da su bili jednodušno ustrajni u 
zajedničkoj molitvi. U Djelima 2,42 „oni su bili postojani u apostolskoj nauci, 
zajedničkom životu, lomljenju kruha i u molitvama.“ Djela 4,31 pridodaje: „Dok 
su molili, potrese se mjesto na kojem bijahu skupljeni. Svi se napuniše Duha Sve-
toga te neustrašivo počeše navješćivati riječ Božju.“ Zamijetimo tri elementa u 
posljednjem retku. Vjernici su se molili, napunili su se Svetim Duhom, a ishod je 
bio da su govorili Božju riječ bez straha ili – u boljem prijevodu – s pouzdanjem. 
Molitva, Sveti Duh i misija jedinstvena su cjelina.

Moramo ga imati
Komentirajući iskustvo učenika, Ellen G. White primjećuje: „Mi se trebamo isto 
tako ozbiljno moliti za silazak Duha Svetoga kao što su se učenici molili na Pe-
desetnicu. Ako je njima bio potreban u ono vrijeme, nama je još više potreban 
danas.“ (Svjedočanstva za crkvu, str. 135) Kakav božanski uvid! Ako su učenici 
trebali izlijevanje Svetoga Duha da bi evanđeljem dosegli tadašnji svijet, sila Sve-
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toga Duha nama je mnogo potrebnija. Svijet je danas veći, složeniji i bezbožniji.
Vrijeme je da od Boga u molitvi tražimo neograničenu silu Duha da bismo po-
stigli što je inače nemoguće. Ellen G. White piše: „Spuštanju Svetoga Duha na 
Crkvu radujemo se kao budućem događaju, ali Crkva ima prednost posjedovati 
ga sada. Tražite ga, molite se za nj, vjerujte da ćete ga dobiti. Moramo ga imati i 
Nebo čeka da ga podari.“ (Evangelism, str. 701)
Želja mi je da svi tražimo silu Svetoga Duha za završetak objave poruke trojice 
anđela u ovom naraštaju. Tražimo od Boga ovo moćno izlijevanje Njegova Duha 
u zajedničkoj molitvi.  

Vrijeme molitve (30–45 minuta)
Svjedočanstvo iz Deset dana molitve 2021.
„Velik dio svoga života u odrasloj dobi provela sam pokušavajući naći radost u 
stvarima ovoga svijeta. Stalno sam si govorila da kada bih pronašla pravog čovje-
ka, pravi posao, kada bih smršavila, da bih konačno pronašla svoju sreću. Nisam 
shvaćala da što sam više služila na oltarima ovoga svijeta, to sam se više osjećala 
iscrpljenom i praznom. Materijal za Deset dana molitve uvijek sam dobivala elek-
tronskom poštom, ali, iskreno, nikada nisam prošla kroz svih deset dana. Bila 
sam prezaposlena kopajući vlastite ispucane kladence dok je Izvor žive vode bio u 
neposrednoj blizini! Ovoga puta odlučila sam iskušati Isusa i ‘primiti Ga za riječ’. 
Kakvih nevjerojatnih deset dana! Kao i Marija na grobu Josipa iz Arimateje, i ja 
sam vidjela Isusa i kažem vam da je živ! Krist mi je dao novi pogled na molitvu, 
poslušnost i vjeru. Ponovno sam svoje srce predala Gospodinu nakon što sam 
priznala svoje grijehe i zamolila Ga da prebiva u meni. Sada imam toliko mnogo 
razloga za život!“ (Th uto)

Molitva uz pomoć Božje riječi
„Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti svjedoci u 
Jeruzalemu, u svoj Judeji, u Samariji i sve do kraja zemlje.“ (Djela 1,8)

• „Primit ćete snagu“
 Bože, znam da nemam sposobnosti ni snage kada se radi o ispunjenju misije 

trojice anđela koju si nam dao. Prevelika je i, gledano ljudski, nemoguća. 
Zahvaljujem ti za obećanje sile Svetoga Duha. Prepoznajem svoju veliku po-
trebu za svakodnevnim krštenjem Svetim Duhom i vjerujem u tvoje obećanje 
da ćeš osnažiti one koji ti vjeruju.
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• „Bit ćete mi svjedoci“
 Isuse, hvala ti što si me učinio svjedokom tvoje ljubavi, istine i sile koja mije-

nja. Molim te, daj mi hrabrosti da govorim drugima oko sebe što si učinio za 
mene u ovim posljednjim danima zemaljske povijesti. Daj mi još više prilika 
da svjedočim za tebe i govorim drugima kako si divan.

• „Sve do kraja zemlje“
 Oče, shvaćam da moje misijsko polje počinje kod kuće i širi se na moje su-

sjedstvo, društvenu zajednicu, moje selo i grad i na cijeli svijet. Pokaži mi 
kako se mogu pridružiti tvojoj misiji tu gdje jesam i kako mogu poduprijeti 
evanđeoski rad diljem svijeta.

Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne: 
• 304 – O, drago vrijeme molitve
• 289 – Pripeka žari i suši
• 238 – Uzdam se u tebe, Spase
• 188 – Bog vodi me, to pjevam sad
• 173 – Na Golgoti je križ
• 257 – Što da za Krista činim sada
• 321 – Ustajte, noć će doći
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Četvrti dan

Božja misija i molitva – II. dio

„Zahvaljujemo Bogu, Ocu Gospodina našega Isusa Krista, uvijek 
kad molimo za vas, jer smo čuli za vašu vjeru u Kristu Isusu 

i za ljubav koju imate prema svima svetima radi dobra kojem 
se nadate i koje se za vas čuva na nebesima. Za nj ste prije čuli 

propovijedanjem istine, to jest Radosne vijesti, koja je kod vas – i 
kako je u svem svijetu rodna i napredna takva je među vama – od 

onoga dana u koji čuste i upoznaste milost Božju u istini.“ 
(Kološanima 1,3-6)

Brzi rast
Novozavjetna Crkva eksplozivno je rasla. Kao odgovor na ozbiljnu, iskrenu moli-
tvu Sveti Duh se izlio u velikoj sili. Krstilo se tri tisuće ljudi na jednom mjestu u 
jednom danu. U Djelima 4 zapis kaže da „mnogi slušatelji govora prigrliše vjeru, 
tako da broj ljudi naraste otprilike na pet tisuća“ (Djela 4,4). Ako uključimo žene 
i djecu, broj vjernika za nekoliko kratkih mjeseci nakon Pedesetnice sigurno je 
bio između 15 i 20 tisuća. U cijeloj knjizi Djela apostolskih Crkva je nastavila rasti 
vrlo brzo. Djela 6 iznosi da je mnogo svećenika i vjerskih vođa prihvatilo vjeru 
(redak 7). Izvještaj govori o Filipu kako propovijeda u Samariji, Pavlovim misio-
narskim putovanjima po mediteranskom području, Petrovu proučavanju Pisma s 
Kornelijem i o vjernicima koji su ispunjeni Svetim Duhom posvuda širili Kristo-
ve poruke. Utjecaj evanđelja bio je tako velik da je apostol Pavao mogao objaviti 
da se evanđelje propovijedalo svakom stvorenju pod nebom (Kološanima 1,23).
Iskustvo novozavjetne Crkve poučno je za današnju Crkvu dok čeka Gospodnji do-
lazak. Što je bio ključ njihova uspjeha? Zašto je Crkva u Novom zavjetu rasla toliko 
brzo? Istražimo samo nekoliko razloga. Novozavjetna Crkva je sve što je činila pro-
žela molitvom. Živjeli su potpuno predani Bogu i ovisni o Njemu. Shvatili su da ne-
maju snage vršiti Isusovu misiju bez Njegove sile. Ellen G. White kaže to jezgrovito:
„Trebamo stalno gledati na Isusa, shvaćajući da je Njegova sila ta koja vrši rad. 
Dok ozbiljno radimo na spašavanju izgubljenih, moramo odvojiti vrijeme i za 
razmišljanje, molitvu i proučavanje Božje riječi. Samo rad izvršen s mnogo moli-
tava i posvećen Kristovom zaslugom na kraju će se pokazati uspješnim za dobro.“ 
(Isusov život, str. 293)
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Božja misija – Božji način
Pažljivo promotrite ovaj naputak. Kristova sila je ta koja vrši Njegovo djelo preko 
nas. To nije naša mudrost, naš intelekt, naša karizma niti naše znanje. Mudrost 
za zadobivanje duša dolazi od Isusa. Sila koja mijenja živote jest Kristova i samo 
Kristova. U konačnici, „samo rad izvršen s mnogo molitava i posvećen Kristo-
vom zaslugom pokazat će se uspješnim za dobro“. Božja misija mora se vršiti na 
Božji način.
Postoji li neka draga osoba koju želiš vidjeti u Božjem kraljevstvu? Imaš li prija-
telja ili suradnika koji treba Isusa? Postoji li netko tko je nekoć hodio s Božjim 
narodom, ali se udaljio? Napiši njihova imena na list papira i stavi ga u svoju 
Bibliju u 1. Ivanovu 5,14-17. Svakoga dana pozovi se na Božje obećanje u ime 
svojih dragih. Provedimo upravo sada nekoliko trenutaka moleći Boga da stavi 
ljude u naše misli za koje On želi da im svjedočimo, a zatim zajedno kleknimo na 
molitvu za njih.

Vrijeme za molitvu (30–45 minuta)
Molitva uz pomoć Božje riječi
„Zahvaljujemo Bogu, Ocu Gospodina našega Isusa Krista, uvijek kad molimo za 
vas, jer smo čuli za vašu vjeru u Kristu Isusu i za ljubav koju imate prema svima 
svetima radi dobra kojem se nadate i koje se za vas čuva na nebesima. Za nj ste 
prije čuli propovijedanjem istine, to jest Radosne vijesti, koja je kod vas – i kako 
je u svem svijetu rodna i napredna takva je među vama – od onoga dana u koji 
čuste i upoznaste milost Božju u istini.“ (Kološanima 1,3-6)

• „Uvijek kad molimo“
 Gospodine, priznajemo da nismo proveli dovoljno vremena na molitvi. Tako 

se često oslanjamo na svoju mudrost i vlastite planove u svemu što radimo. A 
kada se radi o ispunjavanju tvoje misije, ne tražimo dovoljno tvoje vodstvo. 
Molimo te da nam oprostiš. Pomozi nam da budemo crkva koja se moli i koja 
se za uspjeh oslanja na tebe, a ne na ljudske ideje i planove. Promijeni naš 
molitveni život i oživi nas.

• „Vaša vjera u Krista Isusa“
 Gospodine, razumijemo da će se samo rad izvršen s mnogo molitava i posve-

ćen Kristovom zaslugom na kraju pokazati uspješnim za dobro. Molimo te, 
pomozi nam da iskrenu i žarku molitvu učinimo većim prioritetom u svim 
misijskim naporima i aktivnostima naše crkve, kao i u našim osobnim ži-
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votima i obiteljima. Ojačaj našu vjeru u tvoju moć da možeš ispuniti svoja 
obećanja prema nama.

• „Ljubav prema svima svetima“
 Bože ljubavi, ti si nas stvorio s vječnom sposobnošću da rastemo u tvojoj lju-

bavi. Hvala ti što izlijevaš svoju ljubav u naša srca tako da mi kao odgovor na 
to možemo biti os posobljeni voljeti svoje bližnje.

Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne: 
• 263 – Svoju svetost, Bože
• 437 – U ljubavi Gospodnjoj
• 252 – Da za Tobom idem, Spase
• 250 – O, Kriste, mili Spase
• 320 – Bog ti povjerava
• 342 – Koji s plačem siju
• 334 – O, spasimo mnoge
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Peti dan

Život poslušnosti i molitva

„Ovo je sinovsko pouzdanje koje imamo u nj da nas uslišava ako 
što molimo po njegovoj volji. A ako znamo da nas uslišava što god 

ga molimo, znamo da već posjedujemo ono što smo ga molili.“ 
(1. Ivanova 5,14.15)

Mi smo bespomoćni, ali On je svemoćan
Poruke trojice anđela pozivaju nas na život poslušnosti. Prva anđeoska poruka 
objavljuje: „Bojte se Boga i zahvalite mu, jer je došao čas njegova Suda.“ (Otkri-
venje 14,7) Novi zavjet napisan je na grčkom jeziku i riječ koja se u ovom tekstu 
koristi za bojati se može se prevesti i s poštovati, štovati, davati čast. Izražava stav 
vjernosti Bogu, mentalnu aktivnost da budemo poslušni Njegovoj volji. Mudri 
čovjek kaže to ovako: „Čujmo svemu završnu riječ: ‘Boj se Boga, izvršuj njegove 
zapovijedi, jer – to je sav čovjek.’ Jer sva će skrivena djela, bila dobra ili zla, Bog 
izvesti na sud.“ (Propovjednik 12,13.14)
Kada mislimo na držanje Božjih zapovijedi, vrlo je lako razmišljati o našim sla-
bostima, našoj krhkosti i nesposobnosti da činimo ono što u dubini duše želi-
mo. Prečesto želimo učiniti dobro, ali ne uspijemo naći snagu za ostvarenje tih 
želja. Moramo priznati s apostolom Pavlom: „Ja zbilja ne razumijem što činim, 
jer ne činim ono što hoću, nego činim ono što mrzim.“ (Rimljanima 7,15) Što je 
bilo apostolovo rješenje ove dileme? Na kraju odlomka on postavlja pitanje: „Tko 
će me izbaviti od ovoga smrtonosnoga tijela?“ I odgovara pozitivnom tvrdnjom: 
„Hvala Bogu po Isusu Kristu, Gospodinu našemu!“ (Rimljanima 7,24.25) Postoji 
rješenje za problem stalnog padanja, kajanja te ponovnog padanja. Pavao kaže da 
je to Isus Krist, naš Gospodin. Mi smo slabi, ali On je jak. Mi smo krhki, ali On 
je svemogući. Mi smo bespomoćni, ali On je svemoćan. Ellen G. White lijepo to 
kaže u članku koji je napisala 1897. godine: 
„Kristov primjer pokazuje nam da je naša jedina nada u pobjedu u stalnom 
odbijanju Sotoninih napada. On koji je u sukobu s kušnjom trijumfi rao nad 
neprijateljem duša razumije Sotoninu moć nad čovječanstvom i pobijedio je 
za nas. Kao onaj koji je nadvladao, svojom pobjedom pruža nam prednost da 
u našim naporima da se odupremo Sotoninim kušnjama svoju slabost sjedi-
nimo s Njegovom snagom, svoju nedostojnost s Njegovim zaslugama. I tako 
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možemo, poduprti Njegovom postojanom jakosti, odolijevati  kušnji u Njegovu 
svemogućem imenu i pobijediti kao što je On pobijedio“ (Signs of the Times, 27. 
svibnja 1897.)

Pozivati se na Njegovu pobjedu
U našem kršćanskom životu mi postajemo pobjednici kada se usredotočimo na 
Kristovu snagu, a ne na svoju slabost. Kada pođemo na molitvu, pozovimo se 
na obećanje iz 1. Ivanove 5,14.15: „Ovo je sinovsko pouzdanje koje imamo u nj 
da nas uslišava ako što molimo po njegovoj volji. A ako znamo da nas uslišava 
što god ga molimo, znamo da već posjedujemo ono što smo ga molili.“ Kada se 
pozivamo na to obećanje vjerom, Isus čini predivne stvari i jača nas da živimo 
božanskim životom dok se pripremamo za Njegov skori povratak.

Vrijeme za molitvu (30–45 minuta)
Molitva uz pomoć Božje riječi
„Čujmo svemu završnu riječ: ‘Boj se Boga, izvršuj njegove zapovijedi, jer – to je 
sav čovjek.’ Jer sva će skrivena djela, bila dobra ili zla, Bog izvesti na sud.“ (Pro-
povjednik 12,13.14)
• „Boj se Boga“
 Gospodine, znamo da si ti Bog Stvoritelj, svemoćan, svemoguć i sveznajući. 

Ti si iznad našeg ograničenog ljudskog shvaćanja, a ipak si nam bliže čak i 
od naših najbližih. Zadivljeni smo tvojim veličanstvom. Slavimo te i želimo 
te proslaviti svojim životima.

• „Izvršuj Njegove zapovijedi“
 Bože, u našoj nutrini nemamo sposobnosti da držimo tvoje zapovijedi i da 

budemo u skladu s tvojom voljom. Samo nam Isus može pomoći. Želimo vrši-
ti tvoju volju, biti ti vjerni, no tako često padnemo. Hvala ti što Isus ima moć 
donijeti pobjedu u naše živote. Gledamo u Njega i prepuštamo se u Njegove 
vjerne ruke. Isuse, molimo te da živiš svoj život u nama.

• „Sva skrivena djela, bila dobra ili zla“
 Oče, shvaćam da ništa nije sakriveno od tebe. Ti poznaješ moje srce, moje us-

pone i padove. Ti si također potpuno svjestan svega što se događa u cijelome 
svijetu. Hvala ti što su, usprkos tome kako se nekad osjećam, tvoje misli pre-
ma meni pune ljubavi i milosti i da se ne trebam bojati osude dok prebivam u 
tebi.
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Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne:
• 165 – Sa Golgote teče sad
• 217 – Kriste, ti nas vodi sam
• 248 – Kristu dajem srce svoje
• 241 – U Kristu je sigurnost
• 184 – O, Kriste, riječ sam dao
• 263 – Svoju svetost, Bože
• 231 – Dragocjen si mi, Spase
Evanđeoske pjesme: 
• 78 – Grijeh nas je dav no ranio sve
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Šesti dan

Povjerenje u sud i molitva

„Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, Onaj 
koji nas blagoslovi svakim duhovnim blagoslovom u nebesima, u 
Kristu. Jer u njemu nas izabra prije postanka svijeta da budemo 

sveti i bez mane pred njim u ljubavi, predodredivši nas za 
posinjenje po Isusu Kristu, za sebe, po dobrohotnosti svoje volje.“ 

(Efežanima 1,3-5 – VAB)

Čas Njegova suda je došao
Poruka prvog anđela iz Otkrivenja objavljuje da je „došao čas njegova (Božjega) 
suda“ (Otkrivenje 14,7). U sjajnom svjetlu vječnosti, stvarnost božanskoga suda 
vodi nas da u molitvi tražimo dublji odnos s Bogom. Sud u nebeskom Svetištu bio 
je simbolički pretkazan Danom pomirenja u starom Izraelu. Na Dan pomirenja u 
starozavjetnom hramskom sustavu svi su se Izraelci okupili oko Svetišta, prizna-
jući svoje grijehe i tražeći Božji oprost. Levitski zakonik 23,29 (VAB) naglašava: 
„Jer tko god ne bi morio dušu svoju upravo toga dana bio bi istrijebljen iz puka 
svojega.“ Moriti dušu svoju značilo je tražiti Boga u pokajanju i priznanju, moleći 
ga za silu da žive božanskim životom.
Božja čast i ugled na konačnom su sudu na kocki. Pred svemirom se postavljaju 
pitanja o Njegovu karakteru. Je li Bog pošten? Je li Njegove zapovijedi nemoguće 
držati? Je li On oboje: Bog koji nas ljubi i koji je pravedan? Na sudu će Bog otkriti da 
je učinio sve što je mogao da spasi cijelo čovječanstvo. Ništa više nije mogao učiniti. 
Njegova milost svima je dovoljna. Milost je ta koja nas spašava i od kazne za grijeh i 
od sile grijeha. Milost je ta koja opravdava našu prošlost i osnažuje našu sadašnjost.
Hitnost poruke o sudnjem danu vodi nas do dubljeg odnosa s Kristom. Mi teži-
mo slaviti Njegovo ime i ne činiti ništa što bi okaljalo Njegov ugled. Ne trebamo 
se bojati suda jer je Krist naš Odvjetnik, naš Branitelj na sudu i naš Sudac (Ivan 
5,22). U Kristu smo sinovi i kćeri Kralja svemira, dio nebeske kraljevske obitelji. 
Prorok Daniel opisuje Isusa u nebeskom Svetištu kako stoji pred Ocem za nas 
na nebeskom završnom sudu. Deseci tisuća nebeskih bića „guraju se“ na prizor 
suda. Veliki sukob između dobra i zla uskoro će prestati. Božje ime – Njegov ka-
rakter – uzvisit će se pred svemirom (Daniel 7,9-14). Pokazat će se da je On oboje, 
milostiv i pravedan, i da je u Isusu dao nebeski najdragocjeniji dar.
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Kroz beskrajnu vječnost uzvikivat ćemo: „Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina 
našega Isusa Krista, Onaj koji nas blagoslovi svakim duhovnim blagoslovom u 
nebesima, u Kristu. Jer u njemu nas izabra prije postanka svijeta da budemo sveti 
i bez mane pred njim u ljubavi, predodredivši nas za posinjenje po Isusu Kristu, 
za sebe, po dobrohotnosti svoje volje, na hvalu slave milosti njegove kojom nas 
pomilova u Ljubljenome.“ (Efežanima 1,3-6 – VAB)
U današnjem vremenu određenom za molitvu preispitajmo svoja srca i molimo 
Boga da nam otkrije sve što nije u skladu s Njegovom voljom. Zamolimo Ga da 
nas očisti od onih duboko sakrivenih grijeha, a onda Mu zahvalimo za Njegovu 
milost, oprost i silu za pobjedu. Najviše od svega zahvalimo Mu za Isusa.

Vrijeme za molitvu (30–45 minuta)
Molitva uz pomoć Božje riječi
„Bojte se Boga i dajte mu slavu, jer dođe čas suda njegova!“ (Otkrivenje 14,7 – 
VAB)

• „Bojte se Boga“
 Bože, mi te slavimo. Vrijedan si svake časti i slave. Ti, Veličanstvo Neba, Bože 

Stvoritelju, Vječni – divimo ti se. Nitko ti nije ravan. 
• „Dajte mu slavu“
 Bože, predivno je misliti da kroz mene želiš otkriti sebe, svoj karakter ljubavi. 

Molim te, ispuni me svojim Svetim Duhom i stvori slavu koju zaslužuješ. Živi 
u meni i kroz mene i daj mi svoju pobjedu nad grijehom. Osnaži me da živim 
u skladu s tvojom voljom.

• „Jer dođe čas suda njegova“
 Isuse, hvala ti za sud. Hvala ti što je sud za nas i što ćeš obnoviti pravdu u 

svemiru. Hvala ti što si naš Odvjetnik i naš Veliki svećenik i što nam tvoja 
pravednost daje sigurnost koju trebamo da bismo uzdignute glave stajali u 
radosnoj zahvalnosti pred tobom. Podsjećaj nas na hitnost vremena u koje-
mu živimo i pomozi nam da usmjerimo što više ljudi da nađu vječno otku-
pljenje u tebi.

Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
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Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne: 
• 175 – O, dođite i čujte
• 189 – Kad me vodi moj Bog
• 286 – U Bogu sam našao štit
• 390 – Ja penjem se u Božji grad
• 214 – U miru Gospodnjem
• 158 – Stijeno spasa, Bože moj
• 267 – Vjeruj samo svaki dan
• 407 – O, kad ugledam  ja Krista
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Sedmi dan

Poruke trojice anđela, subota i molitva

„Podići ću u kući svojoj i među svojim zidovima spomenik i ime, 
bolje nego sinovima i kćerima, dat ću im vječno ime koje neće bit 
iskorijenjeno. A sinove tuđinske koji pristadoše uz Jahvu da mu 

služe i da ljube ime Jahvino i da mu budu službenici, koji poštuju 
subotu i ne oskvrnjuju je i postojani su u Savezu mome, njih ću 
dovesti na svoju svetu goru i razveseliti u svojem Domu molitve. 

Njihove žrtve paljenice i klanice bit će ugodne na mojem žrtveniku, 
jer će se Dom moj zvati Dom molitve za sve narode.“ 

(Izaija 56,5-7)

Stvoreni s razlogom
Poruke trojice anđela glasan su poziv da slavimo svoga Stvoritelja. Mi nismo plod 
evolucije. Mi nismo genetska slučajnost. Bog nas je stvorio i život je dragocjeni 
dar koji daje Isus. Apostol Ivan kaže: „Dostojan si, naš Gospodine i naš Bože, da 
primiš slavu, čast i moć, jer ti si stvorio sve: sve tvojoj volji duguje postojanje i 
stvaranje.“ (Otkrivenje 4,11) Zadivljujuće je shvatiti da postojimo Božjom voljom. 
Subota nas podsjeća da smo stvoreni s razlogom. Vraća nas natrag u naš dom u 
Edenskom vrtu i podsjeća nas na dragog Stvoritelja koji želi samo dobro za naš 
život. U svijetu patnje, bolesti i zaraza Bog Stvoritelj obećava nam: „Sigurno te 
neću ostaviti; nipošto te neću zapustiti.“ (Hebrejima 13,5) Već nas sama ta činje-
nica treba potaknuti da se spustimo na koljena u slavljenju Boga za dar života  te 
da otkrijemo posebne planove koje On ima za naše živote.

Subota – poziv na molitvu, slavljenje i objavljivanje
Subota nas također podsjeća na dar spasenja. Kada nalazimo odmor u suboti, 
počivamo u Kristovu ostvarenom djelu za nas (Hebrejima 4,9.10). Mi se odma-
ramo u Njegovoj milosti. Subota nije legalistički zahtjev dan izraelskom narodu. 
Ona je milošću ispunjen dan za cijelo čovječanstvo koji nas usmjerava na to da 
za svoje spasenje jedino i potpuno ovisimo o Kristu (Izaija 56,6.7). Isus je stvara-
lački tjedan završio riječima: „Tako bude dovršeno nebo i zemlja sa svom svojom 
vojskom. I sedmoga dana Bog dovrši svoje djelo koje učini.“ (Postanak 2,1.2) I 
Njegovo djelo na križu dovršeno je riječima: „Svršeno je.“ Mi nemamo udjela u 
Kristovu stvaralačkom djelu na početku. On je započeo to djelo i dovršio ga. Isto 
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tako, mi nemamo udjela u Kristovu djelu spasenja na križu. On je započeo to 
djelo spasenja i On ga je završio. Subota nas podsjeća da se radujemo u Njegovoj 
ljubavi, počivamo u Njegovoj zaštiti i uživamo u Kristu koji je platio tako veliku 
cijenu za naše spasenje. Subota je poziv na molitvu, poziv na slavljenje i poziv na 
objavljivanje Njegove dobrote.
Subota nas također podsjeća da nismo sami u pustom svijetu boli i tuge. U patnji 
ovoga svijeta ljepote prirode još uvijek govore o našemu Bogu Stvoritelju. Subota 
nas vraća na stvaranje, ali i usmjerava naprijed prema novom nebu i novoj zemlji 
kada će Bog ovaj svijet obnoviti u edenskom sjaju. 
Subota je dan zahvalnosti. Zahvalni smo što nas je Bog stvorio i ima planove za 
naše živote. Zahvalni smo što nas je otkupio i platio tako ogromnu cijenu za nas. 
Zahvalni smo što će ponovno doći po nas i stvoriti novo nebo i novu zemlju. 
Tražimo Ga zahvalna srca dok se budemo molili.

Vrijeme za molitvu (30–45 minuta)
Molitva uz pomoć Božje riječi
„Podići ću u kući svojoj i među svojim zidovima spomenik i ime, bolje nego si-
novima i kćerima, dat ću im vječno ime koje neće bit iskorijenjeno. A sinove tu-
đinske koji pristadoše uz Jahvu da mu služe i da ljube ime Jahvino i da mu budu 
službenici, koji poštuju subotu i ne oskvrnjuju je i postojani su u Savezu mome, 
njih ću dovesti na svoju svetu goru i razveseliti u svojem Domu molitve. Njihove 
žrtve paljenice i klanice bit će ugodne na mojem žrtveniku, jer će se Dom moj 
zvati Dom molitve za sve narode.“ (Izaija 56,5-7)

• „Njih ću dovesti“
 Bože, ti si nas sve stvorio. Po tvojoj volji postojimo i ti želiš biti u vječnom 

zajedništvu s nama. Težiš za spasenjem cijelog čovječanstva, svakog naroda, 
plemena i puka. Slavimo te! Hvala ti za subotu koja nas svakoga tjedna pod-
sjeća na tu stvarnost.

• „Koji poštuju subotu i ne oskvrnjuju je“
 Gospodine, prečesto kršimo subotu ili ju ne držimo svetom. Molimo te da 

nam oprostiš. Molimo te da nam pomogneš da čuvamo subotnje vrijeme, a 
posebno da tebe priznajemo i uzdižemo tijekom subote. Otvori naše oči i uši 
da znamo i činimo tvoju volju svakoga dana, da bismo subotom mogli slaviti 
i svjedočiti o tvojoj vjernosti tijekom tjedna.

• „I postojani su u Savezu mome“
 Isuse, hvala ti što subota nije samo znak i prilika da se tebe sjetimo kao Stvo-

ritelja, nego što je i znak spasenja. Hvala ti što možemo počivati u sigurnosti 
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tvoje pravednosti, koja nas pokriva i ispunjava dok se čvrsto držimo tvojih 
zavjetnih obećanja. Neka naše držanje subote bude odraz svakodnevnog 
iskustva tvoje pravednosti prema nama.

Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne: 
• 71  – Subota slavna odmor je Gospodnji
• 73 – O, suboto slavna u Gospodu mom
• 67 – Bog koji stvori svijet
• 105 – Riječ Božju daj mi
• 245 – U Spasu mom imam svoj mir
• 390 – Ja penjem se u Božji grad
• 413 – Evo Spas će opet doći
• 394 – Mi idemo gore
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Osmi dan

Pad Babilona i molitva

„Poslije toga opazih nekoga drugog anđela gdje silazi s neba. Imao je veliku moć 
i zemlja se rasvijetli od njegova sjaja. On povika jakim glasom: ‘Pade, pade veliki 
Babilon i postade boravištem demona i skloništem svih nečistih duhova, skloni-
štem svih nečistih ptica, skloništem svih nečistih i odurnih životinja.’“ (Otkrive-
nje 18,1.2)

Poruka drugog anđela
Poruke trojice anđela iz Otkrivenja 14 posebno su oblikovane da pripreme narod 
za Isusov dolazak. One otkrivaju Božje planove, a raskrinkavaju đavolske plano-
ve. Poruka drugog anđela svečano upozorava: „Pade, pade, veliki Babilon koji 
vinom srdžbe i vinom svoga bluda napoji sve narode.“ (Otkrivenje 14,8) Upravo 
kao što se stari Babilon borio protiv Boga pobunom protiv Njegovih zapovijedi, 
i duhovni je Babilon u pobuni protiv Boga. On širi oko sebe „čašu vina“ lažnih 
doktrina da bi prevario milijune ljudi. Ellen G. White opisuje Babilon ovim rije-
čima: „Veliki grijeh zbog kojeg je Babilon optužen jest u tome što je učinio da ‘su 
svi narodi pili od vina srdžbe i vina njezina bluda’. Čaša otrova koji nudi svijetu 
predstavlja lažno učenje što ga je prihvatio kao posljedicu nedopuštene veze s 
velikanima na Zemlji. Prijateljstvo sa svijetom kvari njegovu vjeru, pa on opet 
širi štetan utjecaj na svijet, učeći nauke koji su protivni jasnim iskazima Svetoga 
pisma.“ (Velika borba, str. 334) Blud je nezakonito sjedinjavanje. Duhovni Babi-
lon okreće se od svoje prave ljubavi, Isusa, i sjedinjuje se s državom ili političkim 
silama.
To sjedinjenje Crkve i države, kao što je opisano u Otkrivenju 17, dovodi do pri-
mjene žiga Zvijeri. Babilon predstavlja vjerski sustav koji izokreće Pismo i usre-
dotočuje se na ljudska učenja. Poruka drugog anđela, u kombinaciji s proročan-
stvima iz Otkrivenja 17 i 18, otkriva što će zadesiti ovu Zemlju kao ogromno 
iznenađenje. Otpadničke vjerske sile ujedinit će se s političkim i ekonomskim 
silama da bi donijele jedinstvo u vrijeme svjetske krize i nevolje.
Poruka drugog anđela objavljuje hitan poziv na molitvu za najmanje tri područja. 
Prvo, poziva nas da budemo vjerni Kristu i Njegovoj riječi. Kompromis u našim 
osobnim životima dovest će u posljednjim trenucima zemaljske povijesti samo do 
toga da se ujedinimo s Babilonom i borimo protiv Božjega naroda.
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Drugo, ova nas poruka poziva na vjeru koja može izdržati ispit kušnje. Božji pro-
rok ozbiljno nas poziva: „Oluja dolazi u svom neobuzdanom bijesu. Jesmo li spre-
mni suočiti se s njom? Ne smijemo reći: Nevolje posljednjih dana uskoro će doći 
na nas. Već su stigle. Sada trebamo Gospodnji mač koji će zasjeći do same duše 
i srži tjelesnih požuda, apetita i strasti. Umovi koji su se predali neobuzdanim 
mislima trebaju se promijeniti. (...) Misli se trebaju usredotočiti na Boga.“ (Ellen 
G. White, With God at Dawn, str. 113)
Treće, ova nas poruka poziva da pozovemo svoje prijatelje u blizak odnos s Isu-
som i razumijevanje istina iz Otkrivenja u ovim posljednjim satima. Dok bude-
mo klečali na molitvi, molimo se posebno za sljedeće:

1. Jasnije razumijevanje Božje riječi, veću ljubav za Isusa i neslomljiv duh.
2. Vjeru koja može izdržati ispit kušnje.
3. Hrabrost da svjedočimo bližnjima.

Vrijeme za molitvu (30–45 minuta)
Molitva uz pomoć Božje riječi
„Pade, pade, veliki Babilon koji vinom srdžbe i vinom svoga bluda napoji sve 
narode!“ (Otkrivenje 14,8)

• „Pade veliki Babilon“
 Vječni Oče, osim tvoje Riječi, nema ničega na ovom svijetu čemu možemo 

vjerovati da će nam dati čvrst i pouzdan temelj života. Pomozi nam da izgra-
dimo svoje živote tvojom milošću, tvojim Duhom i jedino na tvojoj Riječi.

• „Napoji sve narode“   
 Bože, imamo prednost poznavati tebe i razumijevati istinu kroz tvoju Riječ. 

Također shvaćamo da zbog toga imamo odgovornost. Danas se molimo za 
milijarde ljudi koji su u zamci lažnih religija. Pomozi nam da im pokažemo 
istinu o tome tko si ti i koliko ih voliš i želiš da dođu do potpune spoznaje 
istine.

• „Vinom srdžbe i vinom svoga bluda“
 Isuse, priznajemo da su nam brojne Sotonine varke i kušnje ponekad odvrati-

le pažnju.  Ponekad prestanemo gledati u tebe i umjesto toga usredotočimo se 
na sebe i sebična iskustva. Molimo te da nam oprostiš. Spasi nas od prepušta-
nja našoj tjelesnoj prirodi i donesi u nama pobjedu koju samo ti možeš dati.
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Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne: 
• 335 – Razdijeli kruh svoj
• 189 – Kad me vodi moj Bog
• 420 – Taj dan ne zna se
• 112 – Isus još kuca na vrata
• 234 – Kriste, na Tebe ja gledam
• 226 – Nemoj me sad mimoići
• 211 – Dušo, usred jada
• 424 – O, stražaru, trubi moćno
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Deveti dan

Žig Zvijeri i molitva

„Poslije toga čuh nešto kao glasno pjevanje golemog mnoštva gdje u 
nebu viče: ‘Aleluja! Spasenje, slava i moć pripadaju našem Bogu jer 
su istiniti i pravedni njegovi sudovi! Jer je osudio veliku Bludnicu, 

koja pokvari zemlju svojim bludom, i na njoj osvetio krv svojih 
sluga!’ Zatim ponove: ‘Aleluja! Njezin se dim diže u vijeke vjekova!’ 

Nato padoše dvadeset i četiri Starca i četiri Bića i pokloniše se 
Bogu, koji sjedi na prijestolju, i rekoše: ‘Amen! Aleluja!’ Zatim od 

prijestolja dođe glas veleći: ‘Hvalite našega Boga, vi svi koji mu 
služite, vi svi koji ga se bojite, mali i veliki!’“ 

(Otkrivenje 19,1-5)

Svečano upozorenje
Treća i posljednja poruka trojice anđela jedno je od najsvečanijih upozorenja u 
Bibliji. Takvo je da bi ga mnogi ljudi voljeli izbjeći, ali otkriva duhovne istine koje 
mijenjaju život, koje o dgovaraju našim najdubljim potrebama i privlače nas bliže 
Isusu. Apostol Ivan piše: „Treći anđeo nastupi za njima vičući jakim glasom: ‘Tko 
se god pokloni Zvijeri i njezinu kipu i primi žig na svoje čelo ili na svoju ruku, pit 
će vino Božje srdžbe koje stoji natočeno, čisto, u čaši njegova gnjeva. Bit će mučen 
ognjem i sumporom pred svetim anđelima i pred Janjetom.’“ (Otkrivenje 14,9.10)
Prvo načelo koje mijenja život u ovom upozorenju jest da dolazi iz srca drago-
ga Boga koji nas više od svega želi spasiti u svome kraljevstvu. To je božansko 
upozorenje, tako da Božji narod neće biti uhvaćen nespreman za prijevare koje 
dolaze.
Kao drugo, ima veze sa slavljenjem. Anđeo kaže: „Tko se god pokloni zvijeri.“ To 
je u izravnoj suprotnosti s porukom prvog anđela u 7. retku, koji poziva na slav-
ljenje Stvoritelja. Slavljenje zvijeri navodi ljude da žive egocentričnim životom, 
neovisni o Bogu i neposlušni Njegovim zapovijedima. To slavljenje usredotočuje 
se samo na svoje „ja“, a ne na Isusa.

Zvijer u nama
Ova poruka trećeg anđela govori o vremenu koje dolazi, kada će se Crkva i drža-
va ujediniti pod autoritetom papinstva da bi nametnuli slavljenje prvoga dana u 
tjednu. Posljednja poruka trojice anđela jest poziv na ozbiljnu, usrdnu molitvu. 
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Antikristovo načelo – ponos umjesto poniznosti, samouzvisivanje umjesto sa-
mopožrtvovnosti za dobrobit drugih te davanje povjerenja ljudskoj mudrosti, a 
ne božanskom nadahnuću Svetoga pisma – duboko je ukorijenjeno u našoj paloj 
prirodi. Što je rješenje za načela zvijeri koja stanuju u nama? Postoji samo jedno 
rješenje, i to je Isus – Njegova milost, moć i Njegova ljubav koja ispunjava naša 
srca i živote. Ako naša predanost Njemu nije jača od izazova svijeta, u nama će 
danas prevladavati načela Zvijeri i jednoga dana primit ćemo njezin žig. Upo-
zorenje protiv žiga Zvijeri u poruci trećeg anđela trebalo bi nas potaknuti da se 
spustimo na koljena u poniznoj pokornosti Kristu, moleći se da nas Njegov Duh 
u potpunosti očisti iznutra i učini čudesno djelo božanske milosti u našim srci-
ma. Treba nas također potaknuti da se molimo za naše obitelji, prijatelje i susjede, 
da i oni imaju otvorena srca za Kristovu spasonosnu poruku posljednjih dana. Ta 
poruka treba nas potaknuti da gledamo naprijed na dan kada ćemo se zauvijek 
radovati s Kristom oko Njegova prijestolja (Otkrivenje 19,1-5).

Vrijeme za molitvu (30–45 minuta)
Molitva uz pomoć Božje riječi
„Treći anđeo nastupi za njima vičući jakim glasom: ‘Tko se god pokloni Zvijeri 
i njezinu kipu i primi žig na svoje čelo ili na svoju ruku, pit će vino Božje srdžbe 
koje stoji natočeno, čisto, u čaši njegova gnjeva. Bit će mučen ognjem i sumporom 
pred svetim anđelima i pred Janjetom.’“ (Otkrivenje 14,9.10)

• „Tko god se pokloni Zvijeri i njezinu kipu“
 Bože, ti si Bog koji se brine, Bog koji želi da se svi spase i ne budu izgubljeni. 

Toliko mnogo ljudi gleda na lažne religije, izvrnute fi lozofi je i idole modernog 
vremena kao na svoj izvor snage i ispunjenja u njihovim slomljenim životi-
ma. Zahvaljujemo ti što si toliko brižan da ih upozoravaš i što mi možemo 
imati ulogu u tome da ih vodimo Isusu kao jedinom pravom Spasitelju vri-
jednome slavljenja.

• „Božja srdžba“
 Bože, velika nam je utjeha u tome da imaš sveti gnjev prema grijehu, zlu i 

pakosti. Hvala ti što želiš uništiti grijeh zauvijek i što ćeš jednoga dana po-
novno uspostaviti savršenu ljubav, mir i sklad u svemiru. Hvala ti što si nam 
kroz Isusa jasno pokazao da ne želiš osuditi ljude, nego ih spasiti. Hvala ti što 
svakom ljudskom biću daješ priliku da prihvati spasenje u Kristu. Molimo te 
da nas spasiš i zaštitiš da ne slijedimo antikristovo načelo samouzvisivanja i 
ponosa. Umjesto toga, vodi nas da slijedimo Janje kud god ono ide.
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• „Pred Janjetom“
 Isuse, velika nam je utjeha znati da će na posljednjem sudu postati jasno da 

je tvoja ponuda milosti i spasenja bila povezana s pravdom. Hvala ti što na 
sebe uzimaš kaznu svih koji ti se pokoravaju. Hvala ti što će svatko, ma koliko 
bilo teško svjedočiti uništenju onih koji izaberu ostati u grijehu, priznati da si 
pošten, pravedan i milosrdan u svim svojim postupanjima.

Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne: 
• 9 – Svi nek hvale Tvorca svoga
• 2 – O, dajte Bogu čast
• 42 – Moj život ti si, Kriste
• 6 – Sva sila i slava
• 349 – Isus, moćni primjer
• 267 – Vjeruj samo svaki dan
• 368 – Kao nekad do Ka naana
• 408 – Isus će doći
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Deseti dan

Božji narod, ostatak i molitva

„Na tome se temelji postojanost svetih koji čuvaju 
Božje zapovijedi i vjeru u Isusa.“ 

(Otkrivenje 14,12)

Završni cilj
Poruke trojice anđela imaju jednu glavnu namjeru, jedan jedini fokus: pripremi-
ti narod za Isusov dolazak. Ove božanski nadahnute poruke postižu vrhunac u 
Otkrivenju 14,12, kada Ivan objašnjava krajnji ishod razumijevanja i prihvaćanja 
nebeske poruke za posljednje vrijeme. Apostol izjavljuje da će te poruke iznjedriti 
narod za koji se može napisati: „Na tome se temelji postojanost svetih koji čuvaju 
Božje zapovijedi i vjeru u Isusa.“ (Otkrivenje 14,12)
Riječ postojanost mogla bi se bolje prevesti kao izdržljivost. Njegovom milošću, 
Božji narod izdržat će kušnje posljednjih dana i izaći kao pobjednik. Suočit će se 
s bijesom Zvijeri, ali neće povući svoja uvjerenja savjesti. Iako ne mogu ni kupiti 
ni prodati i suočavaju se s progonom, zatvorom i samom smrću zbog Krista, po-
slušni su Njegovim zapovijedima. Ne može ih se primorati da se odreknu svoje 
vjernosti Kristu. Oni žive ispunjeni milošću, uzvisujući Krista, životom posluš-
nosti usred grešnoga, buntovnoga i neposlušnoga svijeta posljednjeg vremena.

Isusova vjera
Ima još nešto što oduševljava u Otkrivenju 14,12. Ovi vjernici posljednjega vre-
mena nemaju samo vjeru u Isusa, nego imaju Isusovu vjeru. Što je Isusova vjera? 
Isusova vjera ima istu kvalitetu vjere u Boga koju je Isus imao na križu. Kada je 
Isus visio na križu noseći krivnju, sramotu i osudu grijeha čovječanstva, osjećao 
se napuštenim od Boga. Veličina grijeha bila je tako velika da se Isus osjećao kao 
da Ga je Bog zaboravio. Zato je povikao u agoniji: „Bože moj, Bože moj! Zašto si 
me ostavio?“ (Matej 27,46) Je li Ga Bog zaboravio? Sigurno ne! Njegove očinske 
oči cijelo su vrijeme bile na križu. Njegovo srce puno ljubavi bilo je slomljeno 
zbog patnje kroz koju je njegov Sin prolazio. Isus je vjerovao kada nije vidio. Nje-
gova vjera nadilazila je ono što se događalo oko Njega. Zato su Njegove posljednje 
riječi bile: „Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj.“ (Luka 23,46)
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Neposredno prije nego što se Isus vrati, prema proročanstvima iz Otkrivenja, 
Božji narod još će jednom morati vjerovati kada se sve oko njih bude činilo kao 
da je protiv njih. Što je to što će ih provesti kroz to vrijeme kušnje? To je „Isusova 
vjera“. Kako razvijamo tu Isusovu vjeru? Prvo, kao što je spasenje dar, tako je i 
vjera dar koji Bog stavlja u naša srca i ona raste dok je primjenjujemo (Rimljani-
ma 12,3-8). Kada doživimo teške okolnosti i očajnički se držimo Božjih obećanja, 
naša vjera raste. Kada svoje umove napunimo Božjom riječju, naša vjera raste 
(Rimljanima 10,17). Kada priznamo da nam nedostaje vjere i iskreno molimo 
Boga da je uveća, ona raste (Luka 17,5).
Za vrijeme svoje današnje molitve, zamolimo Boga da nam dade izdržljivost kada 
se suočimo sa životnim kušnjama. Pomolimo se da nam dade snage da budemo 
poslušni Njegovoj volji na svim područjima naših života i zatražimo Nebo da 
nam umnoži vjeru tako da „Isusova vjera“ ispuni naše živote i pripremi nas za 
zemaljsku završnu krizu. A onda ćemo jednoga dana živjeti s Isusom kroz svu 
vječnost!

Vrijeme za molitvu (30–45 minuta)
Molitva uz pomoć Božje riječi
„Na tome se temelji postojanost svetih koji čuvaju Božje zapovijedi i vjeru u Isu-
sa.“ (Otkrivenje 14,12)

• „Na tome se temelji postojanost svetih“
 Gospodine, već dugo čekamo tvoj povratak. Također znamo da tvoj odabir 

trenutka nije nikada isključen i da znaš što je za nas najbolje. Hvala ti što 
će Sveti Duh, dok prebiva u nama, stvoriti u nama strpljenje i izdržljivost. 
Pokaži nam kako da najbolje iskoristimo vrijeme koje još uvijek imamo na 
raspolaganju tebi na slavu. Kada se suočimo s kušnjama i nevoljama, utješit 
ćemo se znajući da ti daješ snagu i božansku strpljivost.

• „Koji čuvaju Božje zapovijedi“ 
 Tvoja volja, Bože, jest ljubav. Ljubav prema tebi i ljubav prema drugima. 

Ljubav koja je otkrivena u Božjoj riječi i u Isusovu životu. Raduje me činje-
nica da možeš i želiš promijeniti naša buntovna srca u srca koja su u skladu 
s velikim zakonom ljubavi.

• „Vjera u Isusa“
 Zadivljuje me, Bože, vjera i vjernost koje je Isus pokazao ovdje na Zemlji, po-

sebno dok je umirao na križu. Budući da je Njegova vjera u Oca bila primjer 
nama, On je ne ostavlja tamo, nego daje priliku svima koji vjeruju da razviju 



37DESET DANA MOLITVE 2021.

istu vrstu vjere. Isuse, usavršuj našu vjeru, svakoga dana sve više. Predajemo 
se tebi, naš dragocjeni, vjerni Spasitelju.

Dodatni prijedlozi za molitvu
Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujmo za određene blagoslove i slavimo Boga za 
Njegovu dobrotu.
Priznavanje: Odvojimo nekoliko minuta za osobno priznavanje i zahvalimo 
Bogu za Njegovo praštanje.
Vodstvo: Molimo Boga da nam dade mudrosti u trenutnim izazovima i odluka-
ma.
Naša crkva: Molimo se za potrebe regionalne i svjetske crkve (vidi poseban popis 
sa zahtjevima).
Lokalni zahtjevi: Molimo se za trenutne potrebe vjernika, obitelji i susjeda.
Slušati i odgovoriti: Uzmimo vremena za slušanje Božjega glasa i odgovorimo 
slavljenjem ili pjesmom.

Prijedlozi pjesama
Kršćanske himne:
• 364 – Ja sad mislim na svoj novi
• 266 – Naš Gospod je Stijena istine
• 413 – Evo, Spas će opet doći
• 185 – O, dođi, Spase moj
• 414 – Sa Neba Isus doći će
• 8 – Tebe, Bože, hvalimo
• 6 – Sva sila i slava
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Subotnja proslava

Planirajte posljednju subotu u Deset dana molitve kao proslavu Božje dobrote i 
silne moći. Podijelite međusobno iskustva o snazi molitve i dobru vijest o vječ-
nom evanđelju tijekom proteklih deset dana. Radujte se zbog toga što je Gospo-
din učinio, što čini i što će učiniti.
Potrebe svake zajednice su jedinstvene pa molimo da surađujete s mjesnim vođa-
ma i razvijete poseban plan za svoju crkvu. Evo nekoliko mogućih elemenata koje 
može sadržavati bogoslužje posljednje subote.

Tema: Poziv trojice anđela na molitvu
Redak uz temu: „Uto spazih nekoga drugog anđela gdje leti u najvišem dijelu 
neba noseći jednu neprolaznu radosnu vijest koju mu je trebalo navijestiti sta-
novnicima zemlje: svakom narodu i plemenu, jeziku i puku.“ (Otkrivenje 14,6)

Prijedlozi pjesama
• O, drago vrijeme molitve
• Pripeka žari i suši
• Isus još kuca na vrata tvog srca
• Gledam u Krista
• Sva sila i slava

Ideje za propovijed
Neka propovjednik, starješina ili voditelj molitvene skupine održi kratku propo-
vijed o tome kako nas poruke trojice anđela pozivaju na molitvu i oživljavanje u 
ovim posljednjim danima. Biblijski tekst: Otkrivenje 14,6-12.

(ILI)
Neka sudionici Deset dana molitve redom iznesu kratke sažetke za svaki od deset 
dana molitve. Iznesite naslov, glavni redak i glavnu misao. (Unaprijed isplanirajte 
tako da sažeci ne traju duže od jedne do dvije minute. Za većinu ljudi jedna mi-
nuta iznosi 125–150 izgovorenih riječi.)
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(ILI)
Angažirajte troje mladih da iznesu petominutne propovijedi o tome kako nas 
svaka poruka trojice anđela poziva na molitvu i oživljavanje prije nego što Isus 
dođe. Mladi također mogu pomoći oko glazbe ili iznositi iskustva.

Dodatne ideje za program
• Iskustva vjernika o uslišanim molitvama.
• Vrijeme molitve u malim skupinama.
• Najava budućih molitvenih ili bogoslužbenih aktivnosti.
• Priča za djecu o molitvi.
• Poseban izbor pjesama.
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Noć molitve

Razmislite o održavanju cjelonoćne molitve kao dijelu programa Deset dana mo-
litve. Na primjer, možete početi u 18 sati poslijepodne i završiti u 6 sati ujutro. 
Izaberite raspored koji odgovara vašoj skupini.

Zašto Noć molitve?
Nema ničega „svetoga“ u tome da ostanete budni i molite se cijelu noć. No noć bi 
mogla biti jedino vrijeme kada ljudi nisu zaposleni ili u žurbi. Mislimo da vaš cilj 
ne treba biti ostati budan cijelu noć, nego moliti se koliko je potrebno i dok se ne 
pomolite za sve što osjećate da Bog želi od vas.
Predlažemo da nekoliko ljudi vodi molitvu tijekom noći. Pobrinite se da imate 
nekoliko stanki. Kao voditelj, osjetit ćete raspoloženje i znati kada je stanka po-
trebna i kada trebate krenuti na sljedeći dio molitve. U vrijeme molitve također 
možete uključiti čitanje biblijskih odlomaka. Možete provesti sve predložene di-
jelove ili samo neke od njih, ovisno o tome što je najbolje za vašu skupinu. Slo-
bodno promijenite redoslijed.

Mogući oblik Noći molitve
Počnite sa slavljenjem. Slavite Boga u svojim molitvama i pjesmama.
Odvojite neko vrijeme za priznavanje grijeha, da biste bili sigurni da ništa ne 
priječi Boga da bi vas čuo. Dajte ljudima vrijeme za osobno priznavanje, a imaj-
te i vrijeme zajedničkog priznavanja. Ohrabrite ljude da osobne grijehe priznaju 
osobno, a javno samo javne grijehe. U Danielu 9,1-19 čitamo o Danielu koji je 
posredovao i javno priznavao grijehe Božjega naroda.
Molite se za potrebe ljudi prisutnih na sastanku. Mnogo ljudi pati ili su u po-
trebi za molitvom ili znaju nekoga tko očajnički treba molitvu. Napravite krug, 
stavite stolac u sredinu i pozovite one koji imaju poseban molitveni zahtjev da 
dolaze jedan po jedan i podijele svoje potrebe s ostalima. Zatim se okupite oko 
osobe i neka se dvoje ili troje ljudi moli za posebne potrebe te osobe. Neka se po-
zovu na Božja obećanja.
Podijelite se u dvije skupine. Neka se žene mole u jednoj sobi (sa ženskim vodi-
teljem), a muškarci u drugoj sobi (s muškim voditeljem). Mnoge osobne potrebe 
ne mogu se i ne trebaju dijeliti sa svakim. Lakše ih je podijeliti s osobama istoga 
spola.
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Kada se vratite, molite se za potrebe društvene zajednice i crkve. Isto tako, od-
vojite vrijeme za molitvene zahtjeve crkve u svijetu (navedene u posebnom dije-
lu materijala za Deset dana molitve). Ne osjećajte se obveznima žuriti kroz cijeli 
popis. Možete se podijeliti u manje skupine tako da se svaka skupina moli za dio 
popisa.
Molite se za popis od pet do sedam osoba za koje se molite tijekom ovih deset 
dana.
Odaberite biblijski odlomak i uključite ga u molitvu.
Završite vrijeme molitve još jednim slavljenjem i zahvaljivanjem.
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Biblijska obećanja 
na koja se možemo pozvati u molitvama

Obećanja Svetoga Duha
„Tražite od Jahve dažda u vrijeme proljetno! Jahve stvara munje i daje kišu; čovje-
ku kruh daje, a stoci travu.“ (Zaharija 10,1)
„Dakle, ako vi, premda ste zli, možete davati svojoj djeci dobre darove, koliko će 
više Otac nebeski dati Duha Svetoga onima koji Ga mole!“ (Luka 11,13)
„A Branitelj, Duh Sveti, kojega će Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti 
vas svega što vam rekoh. (...) On će, kad dođe, dokazati svijetu zabludu s obzirom 
na grijeh, na pravednost i na sud.“ (Ivan 14,26; 16,8)
„Zaista,  zaista, kažem vam, tko vjeruje u me, i on će činiti djela koja ja činim. 
Činit će i veća od ovih, jer ja idem k Ocu. I što god zamolite u moje ime, učinit 
ću, da se proslavi Otac u Sinu. Ma što me zamolili u moje ime, ja ću to učiniti.“ 
(Ivan 14,12-14)
„Evo riječi Jahvine Zerubabelu: ‘Ne silom niti snagom, već duhom mojim! – Riječ 
je Jahve nad Vojskama.“ (Zaharija 4,6)

Obećanja da Bog uslišava molitve
„Ako ostanete u meni i ako moje riječi ostanu u vama, tražite što god hoćete, i bit 
će vam.“ (Ivan 15,7)
„Dakle: pristupajmo s pouzdanjem k prijestolju milosti da primimo milosrđe i 
nađemo milost za pravodobnu pomoć!“ (Hebrejima 4,16)
„Zato vam kažem: Što god moleći pitate, vjerujte da ste to već primili, i bit će 
vam.“ (Marko 11,24)
„I zazovi me u dan tjeskobe; oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.“ (Psalam 50,15)
„Nadalje vam kažem: ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zamole što mu 
drago, dat će im Otac moj nebeski.“ (Matej 18,19)
„Sve što s vjerom zamolite dobit ćete.“ (Matej 21,22)
„I što god zamolite u moje ime, učinit ću, da se proslavi Otac u Sinu. Ma što me 
zamolili u moje ime, ja ću to učiniti.“ (Ivan 14,13.14)
„U taj dan nećete me ništa više pitati. Zaista, zaista, kažem vam, ako što zamolite 
od Oca u moje ime, dat će vam. Do sada niste ništa u moje ime molili. Molite i 
primit ćete da vaša radost bude potpuna.“ (Ivan 16,23.24)
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„Ovo je sinovsko pouzdanje koje imamo u nj da nas uslišava ako što molimo po 
njegovoj volji. A ako znamo da nas uslišava što god ga molimo, znamo da već 
posjedujemo ono što smo ga molili.“ (1. Ivanova 5,14.15)

Obećanja o Božjoj moći
„Zar je Jahvi išta nemoguće? Navratit ću se k tebi kad isteče vrijeme trudnoće: 
Sara će imati sina.“ (Postanak 18,14)
„Jahve će se boriti za vas. Budite mirni!“ (Izlazak 14,14)
„Isus ih pogleda i reče: ‘Ljudima je to nemoguće, ali nije Bogu; jer – Bogu je sve 
moguće.’“ (Marko 10,27)
„Vjeran je onaj koji vas je pozvao: on će to i učiniti.“ (1. Solunjanima 5,24)
„Ja znadem, moć je tvoja bezgranična: što god naumiš, to izvesti možeš.“ (Job 42,2)
„Što ćemo ovomu nadodati? Ako je Bog za nas, tko će biti protiv nas? On koji 
čak nije poštedio vlastitog Sina, već ga predao za sve nas, kako nam neće dati sve 
ostalo s njime?“ (Rimljanima 8,31.32)
„Bog nije čovjek da bi slagao, nije sin Adama da bi se kajao. Zar on kada rekne, a 
ne učini, zar obeća, pa ne ispuni?“ (Brojevi 23,19)
„Zar ne znaš? Zar nisi čuo? Jahve je Bog vječni, krajeva zemaljskih stvoritelj. On 
se ne umara, ne sustaje, i um je njegov neizmjerljiv. Umornome snagu vraća, jača 
nemoćnoga. Mladići se more i malakšu, iznemogli momci posrću. Al’ onima što 
se u Jahvu uzdaju snaga se obnavlja, krila im rastu kao orlovima, trče i ne sustaju, 
hode i ne more se.“ (Izaija 40,28-31)

Obećanja o Božjem vodstvu
„Nisam li ti zapovjedio: Odvaži se i budi hrabar? Ne boj se i ne strahuj, jer kuda 
god pođeš, s tobom je Jahve, Bog tvoj.“ (Jošua 1,9)
„Dobro znaj: ja sam s tobom: Čuvat ću te kamo god pođeš te ću te dovesti natrag u 
ovu zemlju; i neću te ostaviti dok ne izvršim što sam ti obećao.“ (Postanak 28,15)
„Šaljem, evo, svog anđela pred tobom, da te čuva na putu i dovede te u mjesto koje 
sam priredio.“ (Izlazak 23,20)
„Ondje ćeš tražiti Jahvu, Boga svoga. I naći ćeš ga ako ga budeš tražio svim srcem 
svojim i svom dušom svojom.“ (Ponovljeni zakon 4,29)
„Zazovi me i odazvat ću ti se i objavit ću ti velike i nedokučive tajne o kojima 
ništa ne znaš.“ (Jeremija 33,3)
„Nek se povisi svaka dolina, nek se spusti svaka gora i brežuljak. Što je neravno 
nek se poravna, strmine nek postanu ravni. Otkrit će se tada slava Jahvina, i sva-
ko će je tijelo vidjeti, jer Jahvina su usta govorila.“ (Izaija 40,4.5)
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„Učit ću te, put ti kazat kojim ti je ići, svjetovat ću te, oko će moje bdjeti nad to-
bom.“ (Psalam 32,8)
„Sam Jahve ide pred tobom; on će s tobom biti; neće te zapustiti, niti će te ostaviti. 
Ne boj se i ne dršći!“ (Ponovljeni zakon 31,8)
„Ima li koga da se boji Jahve? On će ga poučiti kojim će putem krenuti.“ (Psalam 
25,12)
„Uzdaj se u Jahvu svim srcem i ne oslanjaj se na vlastiti razbor. Misli na nj na svim 
svojim putovima, i on će ispraviti tvoje staze.“ (Izreke 3,5.6)
„Dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost zasjati u tmini, 
i tama će tvoja kao podne postati, Jahve će te vodit bez prestanka, sitit će te u suš-
nim krajevima. On će krijepiti kosti tvoje, i bit ćeš kao vrt zaljeven, kao studenac 
kojem voda nikad ne presuši.“ (Izaija 58,10.11)
„Prije nego me zazovu, ja ću im se odazvat; još će govoriti, a ja ću ih već uslišiti.“ 
(Izaija 65,24)

Obećanja o promjeni srca
„I dat ću im srce da me poznaju da sam ja Jahve, da budu narod moj, a ja Bog nji-
hov, jer će se oni svim srcem svojim opet k meni obratiti.“ (Jeremija 24,7)
„Jahve, Bog tvoj, obrezat će tvoje srce, srce tvoga potomstva, tako da ljubiš Jahvu, 
Boga svoga, iz svega srca svoga i iz sve duše svoje, i da živiš.“ (Ponovljeni zakon 
30,6)
„Dat ću vam novo srce, nov duh udahnut ću u vas! Izvadit ću iz tijela vašega srce 
kameno i dat ću vam srce od mesa.“ (Ezekiel 36,26)
„Siguran sam u ovo isto da će onaj koji je počeo dobro djelo među vama dovršiti 
ga do Dana Krista Isusa.“ (Filipljanima 1,6)
„Dakle, ako je tko u Kristu, on je novi stvor; staro je nestalo, novo je, evo, nasta-
lo.“ (2. Korinćanima 5,17)
„S Kristom sam razapet na križ; živim – ali ne više ja, nego Krist živi u meni; ži-
vot koji sada provodim u tijelu, provodim u vjeri u Sina Božjega, koji mi je iskazao 
ljubav i samoga sebe za mene predao.“ (Galaćanima 2,20)
„A sam Bog, izvor mira, neka vas potpuno posveti! I neka se cijelo vaše biće – 
duh, duša i tijelo – sačuva besprijekorno za dolazak Gospodina našega Isusa Kri-
sta! Vjeran je onaj koji vas je pozvao: on će to i učiniti.“ (1. Solunjanima 5,23.24)
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Obećanja o oprostu
„I ponizi se moj narod na koji je prizvano Ime moje, i pomoli se, i potraži lice 
moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i 
izliječit ću mu zemlju.“ (2. Ljetopisa 7,14)
„Jer ti si , Gospode, dobar i rado praštaš, pun si ljubavi prema svima koji te zazi-
vaju.“ (Psalam 86,5)
„Kad stojite i molite, oprostite ako što imate protiv koga, da i vama Otac vaš ne-
beski oprosti vaše grijehe.“ (Marko 11,25)
„Mjesto toga budite jedan prema drugom prijazni, puni milosrđa! Opraštajte je-
dan drugome, kao što je i Bog vama oprostio u Kristu!“ (Efežanima 4,32)
„Ako priznajemo svoje grijehe, vjeran je on i pravedan: oprostit će nam grijehe i 
očistiti nas od svake nepravednosti.“ (1. Ivanova 1,9)
„Hajde, dakle, da se pravdamo, govori Jahve. Budu l’ vam grijesi kao grimiz, po-
bijeljet će poput snijega; kao purpur budu li crveni, postat će kao vuna.“ (Izaija 
1,18)
„A ja, ja radi sebe opačine tvoje brišem, i grijeha se tvojih ne spominjem.“ (Izaija 
43,25)
„Jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.“ 
(Jeremija 31,34)
„U kome imamo otkupljenje njegovom krvlju, oproštenje grijeha, prema bogat-
stvu njegove milosti.“ (Efežanima 1,7)

Obećanja za pobjedu nad grijehom
„Jer sve što je od Boga rođeno pobjeđuje svijet. A ovo je sredstvo pobjede koje 
pobjeđuje svijet: naša vjera.“ (1. Ivanova 5,4)
„Ali u svemu ovom sjajno pobjeđujemo po onome koji nas je ljubio.“ (Rimljanima 
8,37)
„Ali hvala Bogu koji nam dade pobjedu po našem Gospodinu Isus Kristu.“ (1. 
Korinćanima 15,57)
„Ne boj se, jer ja sam s tobom; ne obaziri se plaho, jer ja sam Bog tvoj. Ja te krije-
pim i pomažem ti, podupirem te pobjedničkom desnicom.“ (Izaija 41,10)
„U svemu uzmite veliki štit – vjeru; njime ćete moći ugasiti sve goruće strijele 
Zloga!“ (Efežanima 6,16)
„Živim – ali ne više ja, nego Krist živi u meni; život koji sada provodim u  tijelu, 
provodim u vjeri u Sina Božjega, koji mi je iskazao ljubav i samoga sebe za mene 
predao.“ (Galaćanima 2,20)
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„Bog je, naime, onaj koji proizvodi u vama i htijenje i djelovanje da mu se možete 
svidjeti.“ (Filipljanima 2,13)
„A velim: živite po Duhu pa sigurno nećete udovoljavati požudi tijela.“ (Galaća-
nima 5,16)
„I Bog, izvor mira, brzo će satrti sotonu pod vašim nogama. Milost Gospodina 
našega Isusa Krista neka bude s vama!“ (Rimljanima 16,20)
„Nemojte se prilagođavati ovomu svijetu! Naprotiv, preobličavajte se obnovom 
svoga uma da mognete uočavati što je volja Božja: što je dobro, ugodno i savrše-
no!“ (Rimljanima 12,2)
„Nemojte ljubiti ni svijeta ni onoga što je u svijetu! Ako tko ljubi svijet, u njemu 
nema ljubavi Očeve.“ (1. Ivanova 2,15)

Obećanja za iscjeljenje
„Budeš li zdušno slušao glas Jahve, Boga svoga, vršeći što je pravo u njegovim 
očima; budeš li pružao svoje uho njegovim zapovijedima i držao njegove zakone, 
nikakvih bolesti koje sam pustio na Egipćane na vas neću puštati. Jer ja sam Jahve 
koji dajem zdravlje.“ (Izlazak 15,26)
„Željezo i mjed bit će obuća tvoja, i snaga tvoja kao dani tvoji.“ (Ponovljeni zakon 
33,25 – Varaždinska Biblija)
„Blagoslivljaj Jahvu, dušo moja, i ne zaboravi dobročinstva njegova: on ti otpušta 
sve grijehe tvoje, on iscjeljuje sve slabosti tvoje; on ti od propasti čuva život, kruni 
te dobrotom i ljubavlju; život ti ispunja dobrima, ko orlu ti se mladost obnavlja.“ 
(Psalam 103,2-5)
„Ne umišljaj da si mudar: boj se Jahve i kloni se zla. To će biti lijek tvome tijelu i 
okrepa tvojim kostima.“ (Izreke 3,7.8)
„Prezren bješe, odbačen od ljudi, čovjek boli, vičan patnjama, od kog svatko lice 
otklanja, prezren bješe, odvrgnut. A on je naše bolesti ponio, naše je boli na se 
uzeo, dok smo mi držali da ga Bog bije i ponižava. Za naše grijehe probodoše 
njega, za opačine naše njega satriješe. Na njega pade kazna – radi našeg mira, 
njegove nas rane iscijeliše.“ (Izaija 53,3-5)
„Iscijeli me, Jahve, i bit ću zdrav, spasi me, i bit ću spašen, jer ti si pjesma moja.“ 
(Jeremija 17,14)
„Zvahu te ‘Protjeranom’ i ‘Sionkom za koju nitko ne pita’. Al’ ja ću te iscijeliti, 
rane ti zaliječiti – riječ je Jahvina.“ (Jeremija 30,17)
„Evo, ja ću zaliječiti njihovu ranu, ja ću ih iscijeliti i ozdraviti i pružiti im obilje 
istinskoga mira.“ (Jeremija 33,6)
„A vama koji se Imena moga bojite sunce pravde će ogranuti sa zdravljem u zra-
kama, i vi ćete izlaziti poskakujući kao telad na pašu.“ (Malahija 4,2)
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„Boluje li tko među vama? Neka sebi dozove crkvene starješine! Oni neka mole 
nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje, pa će molitva učinjena s vjerom spa-
siti bolesnika! Gospodin će ga podići i, ako je učinio grijehe, dobit će oproštenje.“ 
(Jakovljeva 5,14.15)

Obećanja za snagu da činimo Božju volju
„Zato ne malaksavamo. Naprotiv, ako se i raspada naš vanjski čovjek, ipak se 
naš nutarnji čovjek obnavlja iz dana u dan. Uistinu, naša nam sadašnja, ali krat-
kotrajna i mala nevolja donosi izvanredno veliku i vječnu slavu, nama koji ne 
smjeramo na vidljivo, nego na nevidljivo, jer je vidljivo prolazno, a nevidljivo je 
vječno.“ (2. Korinćanima 4,16-18)
„Neka nam ne dodija činiti dobro, jer ćemo u svoje vrijeme žeti ako sad ne ma-
lakšemo.“ (Galaćanima 6,9)
„Sve mogu u onome koji mi daje snagu.“ (Filipljanima 4,13)
„Bog je, naime, onaj koji proizvodi u vama i htijenje i djelovanje da mu se možete 
svidjeti.“ (Filipljanima 2,13)
„A on mi je odgovorio: ‘Dosta ti je moja milost, jer se moja snaga savršeno očituje 
u slabosti’. Prema tome, vrlo ću se rado – radije nego da tražim oslobođenje – 
hvaliti svojim slabostima da se na meni nastani snaga Kristova.“ (2. Korinćanima 
12,9)

Obećanja Božjim svjedocima
„Ne plašite se, ne bojte se: nisam li vam to odavna navijestio i otkrio? Vi ste mi 
svjedoci: ima li Boga osim mene? Ima li Stijene? Ja ne znam.“ (Izaija 44,8)
„Ustani, zasini, jer svjetlost tvoja dolazi, nad tobom blista Slava Jahvina.“ (Izaija 
60,1)
„A ovo sve dolazi od Boga koji nas je po Kristu pomirio sa sobom i povjerio nam 
službu pomirenja.“ (2. Korinćanima 5,18)
„A Jahve mi odvrati: Ne govori: ‘Dijete sam!’ Već idi k onima kojima te šaljem i 
reci sve ono što ću ti narediti.“ (Jeremija 1,7)
„Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti svjedoci u 
Jeruzalemu, u svoj Judeji, u Samariji i sve do kraja zemlje.“ (Djela 1,8)
„Vi ste, naprotiv, ‘izabrani rod, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod određen 
za Božju svojinu, da razglasite slavna djela’ onoga koji vas pozva iz tame u svoje 
divno svjetlo.“ (1. Petrova 2,9)
„Naprotiv, štujte u svojim srcima Krista kao Gospodina, uvijek spremni na odgo-
vor svakomu tko vam zatraži razlog nade koja je u vama.“ (1. Petrova 3,15)
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Molitveni zahtjevi 
za Adventističku crkvu u svijetu

• Gospodine, neka moćno buđenje jednostavne pobožnosti prostruji tvojom 
Crkvom u posljednjim danima. Daj da stojimo na strani istine makar se i 
nebo srušilo.

• Molimo se za vjersku slobodu i slobodu savjesti diljem svijeta. Gospodine, 
otvori vrata za objavljivanje tvoje riječi.

• Gospodine, neka tvoja Crkva diljem svijeta prihvati poziv da svuda objavi 
poruke trojice anđela, svakom narodu i jeziku. Pokaži nam kako da sva ova 
učenja usredotočimo na Kristovu ljubav i pravednost.

• Gospodine, neka adventisti diljem svijeta prihvate poziv u službu tebi i 
objave radosnu vijest spasenja.

• Molimo se za mudrost da tražimo, razumijemo i slijedimo tvoje Sveto pi-
smo. Nauči nas da ispravno razumijemo riječi istine i vjerno ih dijelimo s 
drugima.

• Gospodine, molimo te da obnoviš poštovanje prema nebeskim uputama 
koje nalazimo u nadahnutim spisima Ellen G. White. 

• Molimo te za kasnu kišu Svetoga Duha koja će nas osnažiti u svjedočenju i 
osposobiti da završimo posao koji nam je Bog povjerio prije svoga drugog 
dolaska.

• Gospodine, molimo Te za ozdravljenje i milost u područjima teško pogođe-
nima Covidom-19.

• Molimo se za medicinske stručnjake, znanstvenike, vladine vođe i službe-
nike u javnom zdravstvu da imaju mudrost za mnoge odluke koje moraju 
donositi.

• Molimo se da adventisti diljem svijeta nude praktičnu pomoć i ohrabrenje 
onima koji pate. Daj nam hrabrost, kreativnost i nesebičan duh kada nas 
naši bližnji najviše trebaju.

• Molimo se za one koji su fi nancijski pogođeni zbog gubitka posla i zatvara-
nja.

• Gospodine, pokaži članovima Crkve kako da pomognu onima koji se bore 
s problemima mentalnog zdravlja ili s izolacijom.
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• Molimo se da pastori i crkve nađu načina da održe povezanost vjernika 
tijekom zatvaranja. Gospodine, molimo te da povežeš svoju Crkvu u bogos-
lužju i služenju.

• Molimo se za duhovno buđenje adventističke mladeži koji pohađaju srednje 
škole i sveučilišta diljem svijeta. Neka postanu snažni i uvjerljivi Kristovi 
veleposlanici.

• Molimo se za 69 % svjetskog stanovništva do kojih nije došla jasna istina o 
Isusu.

• Molimo se za 62 milijuna ljudi u 28 najmanje dosegnutih gradova bivšeg 
Sovjetskog Saveza (Euroazijska divizija).

• Molimo se da Bog podigne hrabre misionare koji su voljni raditi među 746 
etničkih skupina u dvadeset zemalja Bliskog istoka.

• Molimo se za snažan porast adventističkih vjernika koji će služiti Bogu 
ljubavlju prema bližnjima i koji će to pokazati ljudima iz drugih kultura i 
religija.

• Molimo Boga da podigne studente – suvremene valdenze – koji su Mu spre-
mni služiti na teškim područjima.

• Molimo se za adventističke vjernike koji se suočavaju s progonom ili zatvo-
rom zbog svojega vjerovanja.

• Molimo se za 202 milijuna ljudi u 41 najmanje dosegnutom gradu Južne 
azijskopacifi čke divizije – da upoznaju Isusa.

• Molimo se za Odjel subotnje škole svake mjesne crkve dok nastoji ispuniti 
Božju nakanu i dosegnuti svoje društvene zajednice služenjem iz ljubavi, 
proučavanjem Biblije i osobnim svjedočenjem.

• Molimo se za humanitarnu organizaciju ADRA u njezinu zadovoljavanju 
svakodnevnih potreba ljudi diljem svijeta.

• Molimo se za 16 milijuna ljudi u šest najmanje dostupnih gradova u Južno-
pacifi čkoj diviziji.

• Molimo se za pomoć Svetoga Duha da znamo kako doseći 406 milijuna 
ljudi u 105 najmanje dosegnutih gradova Sjeverne azijskopacifi čke divizije.

• Molimo Boga da blagoslovi adventističku kapelansku službu koja pokreće 
kapelane i zaineresirane vjernike da služe zatvorenicima.

• Molimo se Bogu za naše učiteljice i učitelje u subotnjoj školi. Neka znaju 
koliko je njihov rad važan za našu djecu.

• Molimo Boga za vodstvo u mnogim centrima utjecaja, zdravstvenim i obi-
teljskim programima i izviđačkim klubovima diljem svijeta.
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• Molimo Boga da nam pomogne da volimo, njegujemo i odgajamo nove 
vjernike i posjetitelje crkve.

• Molimo Boga da nam pokaže kako da u naše društvene zajednice pošalje-
mo više literature ispunjene istinom (tiskane ili elektroničke). Molimo se da 
ljudi čitaju te knjige i da ih Sveti Duh uvjeri u biblijsku istinu. 

• Molimo Boga za zaštitu nad misionarima koji rade u opasnim područjima.
• Molimo Boga da podigne literarne evanđeliste, studente volontere, pisce, 

medijske stručnjake i fi nancijske sponzore koji će širiti riječi nade i života.
• Molimo se za adventističke škole, učenike, studente i nastavno osoblje u 

cijelome svijetu. Neka te škole vjerno poučavaju biblijske istine i vode mlade 
ljude u misiju, službu i spasonosni odnos s Kristom.

• Gospodine, daj nam mudrosti da dosegnemo posvjetovljene kulture koje 
vjera ne zanima. Neka tvoj Sveti Duh sruši zidove koji okružuju posvjetov-
ljena srca.

• Blagoslovi nas u dosezanju ljudi zarobljenih u spiritizmu, idolopoklonstvu 
i animističkim vjerovanjima. Pomozi nam da razumijemo njihov svjetona-
zor i upoznamo ih s osobnim Spasiteljem.

• Gospodine, molimo te, nadahni adventiste diljem svijeta da se mole kao 
nikada prije. Nauči nas da se pozivamo na tvoja obećanja i očekujemo da ti 
pomakneš planine kada se molimo.

• Molimo za 541 etničku skupinu u 18 zemalja Južne afričke i indijskoocean-
ske divizije. Molimo se da ih vodiš u biblijsku istinu.

• Pokaži nam kako da zadovoljimo svakodnevne tjelesne i duhovne potrebe 
izbjeglica. Neka naša Crkva bude poznata po ljubavi za sve ljude, bez obzira 
na to tko su i odakle dolaze.

• Molimo te da podigneš urbane misionare koji će osnovati crkve za 806 et-
ničkih skupina u 20 zemalja Intereuropske divizije.

• Molimo te, podigni vojsku radnika koja će osnivati crkve za 948 etničkih 
skupina u 38 zemalja Srednjoameričke divizije. 

• Molimo te da nas naučiš kako da obznanimo naša osnovna crkvena vjero-
vanja jasno, kreativno i biblijski vjerodostojno. Neka tvoja ljubav bude u srži 
svega što vjerujemo.

• Gospodine, molimo te, pripremi mlade ljude da osnuju crkve za 789 etnič-
kih skupina u devet zemalja Sjevernoameričke divizije.

• Molimo te da pripremiš volontere koji će služiti u 70 etničkih skupina u 
Izraelskom misijskom polju.



51DESET DANA MOLITVE 2021.

• Molimo te da podigneš zdravstvene misionare koji će osnivati crkve među 
830 etničkih skupina u 11 zemalja Istočne centralnoafričke divizije.

• Molimo te da podigneš molitvene ratnike da posreduju za 2568 etničkih 
skupina u četiri zemlje Južnoazijske divizije.

• Molimo se da naše obitelji očituju Božju ljubav u svojim domovima i zajed-
nicama. Molimo Boga da donese sklad u domove, izliječi prekinute odnose, 
zaštiti ranjive skupine od zlostavljanja i otkrije svoju posvećujuću moć u 
naizgled beznadnim okolnostima.

• Molimo te da podigneš medicinske sestre i liječnike da osnuju nove crkve 
uz 1978 etničkih skupina u 22 zemlje Zapadne centralnoafričke divizije.

• Molimo se za 49 milijuna ljudi u 19 najmanje dosegnutih gradova Transeu-
ropske divizije.

• Molimo se za našu djecu. Molimo te da ih osnažiš da hrabro stoje uz tebe 
kada se susreću s preprekama i pritiskom. Pomozi im da donose mudre od-
luke i stoje na strani istine.

• Nauči nas da slijedimo tvoj nesebičan primjer te zadovoljavamo svakod-
nevne potrebe nama bliskih ljudi. Opremi nas da služimo kao zdravstveni 
misionari, volonteri u društvenoj zajednici i prijatelji potrebitima.

• Molimo se za vođe mladih širom svijeta koji vjerno prenose našu duhov-
nu baštinu novom naraštaju: identitet u Kristu, misiju adventista sedmoga 
dana i vodstvo u mjesnoj crkvi.

• Molimo se za mlade koji žive u opasnosti zbog Gospodina u programima 
Jedna godina u misiji i Misija Kaleb.

• Neka se naši vjernici, pastori i vođe diljem svijeta svakodnevno hrane Bož-
jom riječju. Daj da te svakodnevno tražimo u osobnoj molitvi. Podsjeti nas 
da bez tebe ne možemo učiniti ništa.
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